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Apéndice A: Antecedentes de VolIP

En sus inicios, el sistema telefonico conmutado publico se utilizaba
principalmente para el trifico de voz y muy poco para el transporte de datos. Sin
embargo, este tltimo empez6 a incrementarse paulatinamente, y para el afio 1999
aproximadamente, la cantidad de bits de datos transmitidos igualo a la de bits de voz.
Luego en el 2002, el volumen de trifico de datos se hizo mayor que el de voz, y asi
continia creciendo de manera exponencial, mientras que el trifico de voz solo
reflejaba un crecimiento anual de 5%. Como consecuencia de estas cifras, los
operadores de redes de conmutacién de paquetes se interesaron en transportar voz, sin
considerar un problema el hecho de que estas redes estdn especialmente disefiadas
para transportar datos, ya que para el trafico de voz se requiere un ancho de banda
minusculo. De esta manera nacio la telefonia de Internet o VolP, pues el principal
aporte de esta innovacion era reducir costos tanto para las operadoras como para los
usuarios finales y permitir el envio de llamadas telefonicas a través de las lineas de

datos (Tanenbaum, 2003).

Asi mismo, con la implantacion definitiva del protocolo [P, para la interconexion
de redes, y el abaratamiento de los DSP (Digital Signal Processing), que son claves
en la compresion y descompresion de la voz, se ha hecho posible el despegue de estas
tecnologias y por lo tanto, la transmision de la voz sobre las redes IP (Huidobro,

2003).

De esta manera surgio y se fue expandiendo VolP, pero asi mismo habia que
tomar en cuenta ciertos detalles para su final implantacién, y es aqui cuando se
empezaron a crear v a adaptar protocolos y recomendaciones con la idea de
estandarizar y unificar el sistema para lograr un dOptimo funcionamiento, A
continuacion se detallardn los protocolos en los que se fundamentan las redes que

utilizan VolP.
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Apéndice B: Funcionamiento basico del Protocolo SIP

SIP tiene una variedad de caracteristicas como la espera de llamadas, bloque de
llamada, codificacion y autenticacién, asi como también posee la capacidad de
colocar llamadas de una computadora en un teléfono comuiin, siempre y cuando haya

disponible una puerta de enlace entre Internet y el sistema telefénico.

B.1. Direccionamiento

Las direcciones SIP. también llamadas localizadores universales de recursos
(URL) SIP, existen en la forma de wsuario@hosts, similar a una direccion de correo
electronico. Estos URL pueden indicar que el usuario pertenece a un dominio
(sip:usuario@dominio), a un determinado computador (siprusuario@computador), a
una direccion IP de un computador (sip:usuario@direccion IP), o incluso a un
numero de teléfono (nimero E.164) accesible a través de una pasarela IP/RTPC

(sip:ntimero_teléfono(@pasarela).
B.2. Localizacion de un Servidor

Un cliente puede enviar una peticion SIP directamente a un servidor Proxy
configurado localmente, o bien a la direccion IP y puerto del correspondiente URL

SIP.
B.3. Transacciones SIP

Cuando se ha resuelto el tema de la direccion, el cliente envia una o mas
peticiones SIP y recibe una o mas respuestas desde el servidor especificado. Todas las
peticiones y respuestas asociadas con esa actividad estdn consideradas como parte de

una transaccion SIP. Para una mayor simplicidad, los campos de cabecera en todos
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los mensajes de peticion coinciden con los campos de cabecera en todos los mensajes

de respuesta.
B.4. Localizacion de un Usuario

Para los servicios de localizacion. SIP necesita acomodar la flexibilidad v
movilidad de los sistemas finales IP. Estas localizaciones pueden estar registradas con
el servidor SIP o con otros fuera del ambito de SIP. La accion y resultado de localizar
a un usuario depende entonces del tipo de servidor SIP que se este utilizando. Un
servidor de redireccion simplemente devuelve la lista completa de localizaciones y
permite que el cliente localice directamente al usuario. Un servidor Proxy puede
probar las direcciones en paralelo hasta que la llamada tenga éxito, La convergencia

de estos servicios y el funcionamiento del protocolo se ilustran con la figura 15,

Servidor de
Fedireccionamiento Serndor de

Servador Proxy  Servidor de Registro T oabimmiihia

(0

Agente Usuario

Agente Usuario : Agente Usuario
= Gateway T

Agente Usuario

Figura 15. Modelo de convergencia de servicios en una red SIP
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B.5. Métodos y mensajes bdsicos del protocolo SIP

El protocolo SIP se basa en texto y estd modelado en HTTP (HyperText Transfer
Protocel). Una parte envia un mensaje en texto ASCII que consiste en un nombre de
metodo en la primera linea, seguido por lineas adicionales que contienen encabezados

para pasar los pardmetros. Estos seis métodos son los siguientes (Tanenbaum, 2003):

B.5.1. INVITE

Solicita el inicio de una sesion. Es un mensaje para invitar al usuario a realizar

una conexion o llamada; si se acepta, se responde con un c¢ddigo tipo HTTP.

B.5.2. ACK

Confirma que se ha iniciado una sesién. Concluye la transaccion iniciada por el

comando INVITE.

B.5.3. BYE

Solicita la terminacion de una sesion. Cualquiera de las dos partes puede enviar

este mensaje. Cuando el otro lado confirma su recepeion, se termina la sesion.

B.5.4. OPTIONS

Se utiliza para consultar a una maquina sobre sus propias posibilidades de agentes

de usuarios (UA) y servidores de red.
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B.5.5. CANCEL

Cancela una solicitud que estd en proceso, es decir es empleado para anular una
llamada pendiente, aunque su recepcion por parte de un UAS, no garantiza que éste
no responda posteriormente, sino que simplemente constituye una sugerencia

realizada por el remitente para optimizar el uso de la red.

B.5.6. REGISTER

Informa a un servidor de redireccidn sobre la ubicacion actual del usuario. Estos
mensajes proporcionan la localizacién de un UA a los servidores de registro. En ellos,
los UA clientes notifican a los Proxys o los servidores de redireccion. la direccion o

direcciones en las cuales se encuentra un usuario.

De todos ellos, los cuatro primeros intervienen en el establecimiento de llamadas.
El método OPTIONS permite intercambiar informacion sobre las capacidades de los
componentes de un sistema SIP y el método REGISTER es la base para los servicios

de localizacion.
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Apéndice C: Funciones de los Protocolos RTP y RTCP

C.1. Funciones de RTP

 Fragmentacion: cada paquete RTP contiene un nimero de secuencia
empleado para la deteccion de perdidas durante el reensamblado del
MENsaje en recepcion.

e Sincronizacion intramedia: las aplicaciones emplean buffers que utilizan
las marcas temporales proporcionadas por RTP para medir el jitter.

e Identificacion del tipo de carga: que describe el tipo de codificacion que se
ha empleado en la generacion del paquete, segun las variaciones en las
condiciones de la red.

e [Indicacion de trama: RTP utiliza un bit para marcar en informar al receptor
el principio y fin de cada una de las tramas.

e Identificacion de fuente: para identificar al usuario que generé un

determinado paquete.
C.2. Funciones de RTCP

e Realimentacion sobre la QoS: los receptores de una sesion emplean RTCP
para informar al emisor sobre la calidad de su recepcion, incluyendo
nimero de paquetes perdidos y jitter, entre otras,

e Sincronizacion intermedia: para mejorar los niveles de flexibilidad, el
audio y el video suelen transportarse en flujos diferentes que RTCP se
encarga de sincronizar en el receptor, incluso en el caso de que los flujos
procedan de fuentes distintas.

e Identificacion: contienen informacién de cada participante de la sesion, tal

como la direceion de correo electronico, nimero de teléfono, nombre, etc.
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e Control de la sesion: RTCP permite a un participante indicar que deja la
sesién (paquete BYE), asi como el intercambio de paquetes cortos entre

participantes.

Periodicamente, todos los participantes en una sesion transmiten un paguete con la
informacion citada anteriormente. Estos paquetes se envian a la misma direccién

(multicast o unicast) como un flujo RTP pero a un puerto diferente.
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Apéndice D: Protocolo MGCP

El protocolo Media Gateway Control Protocol (MGCP) define la comunicacion
entre los elementos de control de llamadas y las pasarelas de telefonia. Se trata de un
protocol que permite a un coordinador central monitorear los eventos que suceden en
los teléfonos IP y las pasarelas, asi como dar a éstos (iltimos instrucciones para enviar
datos a determinadas direcciones. Es un protocolo de tipo maestro/esclavo, en el que

se espera que las pasarelas ejecuten los comandos enviados por agentes de llamada.
D.1. Componentes

Un sistema de MGCP bésico esta formado por una o mas pasarelas y, al menos,
un agente; el cual sera notificado de cualquier evento que ocurra en las pasarelas que
controla y, ademds. enviara comandos a dichas pasarelas. Cada pasarela tiene
conectado un teléfono, cuando el llamante descuelga el receptor, la pasarela envia la
sefial correspondiente al agente, genera el tono de invitacion a marcar y recoge los
digitos marcados por el usuario. Estos digitos son enviados al agente que determina, a
partir de esta informacion, la pasarela destino y le envia los comandos adecuados para
que genere los tonos de llamada en el teléfono del abonado llamado. Cuando este
ultimo descuelgue el receptor, se establecerd una sesion RTP/RTCP entre las dos

pasarelas que permitira el intercambio de datos.
D.2. Comandos y Senales

Los comandos y sefiales de MGCP estan definidos como paquetes IP, por lo que
son independientes del sistema operativo y del lenguaje de programacion empleado;
de este modo, un agente puede ejecutarse en una plataforma de propésito general
conectada a la red. La verdadera potencia de MGCP es la capacidad para definir
paquetes, es decir, parametros de comandos y sefiales empleados para soportar

dispositivos especificos.
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Apéndice E: Protocolo IAX

IAX (Inter Asterisk eXchange) es uno de los protocolos utilizado por Asterisk,
para manejar conexiones VoIP entre servidores Asterisk, y entre servidores y clientes

que también utilizan protocolo IAX.

Los objetivos de este protocolo son minimizar el ancho de banda necesario para
sefializacion, y proporcionar soporte interno para transparencia en la traduccion de
direcciones de red (NAT), todo ello permitiendo la escalabilidad necesaria para
futuras mejoras de funcionalidades. No es necesaria ninguna configuracion adicional

para hacer funcionar IAX para atravesar firewalls NAT.

En lugar de usar Real-time Transfer Protocol (RTP) que emplea muchas
cabeceras, IAX utiliza User Datagram Protocol (UDP) sobre un tnico puerto de
Internet (Puerto 4569) para transmitir y recibir la sefializacion y el medio.
Adicionalmente IAX puede triplicar el nimero de llamadas enviadas a través de un
solo megabit cuando se utiliza por ejemplo el codec con compresion G.729, pues al
emplearlo a través de protocolo IAX se permiten efectuar al menos 103 llamadas a

través de 1M bit de ancho de banda simétrico.

Toda la sefalizacion tiene lugar dentro de una consistente capa 2 de datos. Los
tonos multifrecuencia (DTMF) se envian siempre a través del mismo camino como el
resto de sefializaciones de datos y de esta forma son retransmitidos de forma fiable al
otro extremo. El protocolo IAX, también transmite paquetes de audio con tan sélo 4

bytes de cabecera y los comandos emplean un ancho de banda muy reducido.
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Apéndice F: Estindar USB

El Universal Serial Bus (bus universal en serie) fue creado en 1996 por siete
empresas: IBM, Intel, Northern Telecom, Compag, Microsoft, Digital Equipment
Corporation y NEC. USB nace como un estindar de entrada/salida de velocidad media-
alta, que va a permitir conectar dispositivos que hasta ahora requerian de una tarjeta
especial para sacarles todo el rendimiento, lo que ocasionaba un encarecimiento de los

productos, ya que obligaban a adquirir una tarjeta para cada dispositivo.

USB proporciona un tnico conector para solventar casi todos los problemas de
comunicacion con el exterior, pudiéndose formar una auténtica red de periféricos de
hasta 127 elementos casi de cualquier tipo: desde el teclado al modem, pasando por
ratones, impresoras, altavoces, monitores, displays, scaners, cdmaras digitales, de video,
ete., sin necesidad de que nuestro PC disponga de un conector dedicado para cada uno

de estos elementos, permitiendo ahorrar espacio y dinero.

Adicionalmente cuenta con la famosa caracteristica PnP (Plug&Play). permitiendo a
los dispositivos ser conectados o desconectados al sistema sin necesidad de reiniciar.
Cuando se conecta un nuevo dispositivo, el servidor lo enumera y agrega el software

necesario para que pueda funcionar. Otras caracteristicas resaltantes son:

® Dos velocidades de acceso, una baja de 1,5 Mbps para dispositivos lentos como
pueden ser joysticks o teclados, y otra alta de 12 Mbps para los dispositivos que
necesiten mayor ancho de banda.

* Topologia en estrella, lo que implica la necesidad de dispositivos tipo "hub" que
centralicen las conexiones.

e Permite suministrar energia eléctrica a dispositivos que no tengan un alto

consumo, lo que elimina la necesidad de conectar dichos periféricos a la red
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eléctrica, con sus correspondientes fuentes de alimentacion, como ahora ocurre

por ejemplo con los madems externos.

Los cables USB estdn disponibles en una gran variedad de longitudes que va

desde los 0,5 hasta 5 metros, lo cual es el miximo de largo de cable permitido

por las especificaciones del USB. Sin embargo, para conectar dispositivos a

mayores distancias, la soluciones propuestas por el estandar USB son:

o El uso de Hubs, pudiendo encadenar 5 cables periféricos USB y 4 hubs para
obtener un maximo de 25 metros.

o Una solucion mas conveniente y econdmica, es usar los denominados Cables
de Extension Activos, que basicamente son cables de 5 metros de longitud
con un puerto de hub integrado. De esta forma, se pueden conectar hasta 4
de estos cables, mas un cable periférico USB sencillo de 5 metros para

obtener el maximo permitido por el estandar (25 metros).
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Apéndice G: Configuracion de Direccion IP estitica en los

ATA GrandStream HandyTone-386

Los pasos a seguir para configurar una direccion IP fija al Adaptador Telefénico

ATA GrandStream HandyTone-386, se listan a continuacion:

Inicialmente se debe cambiar al modo “Static 1P descolgando el
auricular, presionando cuatro veces la tecla asterisco (*), seguidamente la
opcidn “9%,

Para modificar esta direccion IP de forma manual: se presiona nuevamente
cinco veces consecutivas “*” (en este momento la grabadora comunica la
IP actual), y finalmente se introduce la direccion deseada marcando los 12
digitos correspondientes en el teclado del teléfono. Es preciso destacar
que si la direccion es, por ejemplo: 172.17.32.7, se debe marcar en el

teletono: 172017032007,
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Apéndice H: Parametros de Configuracion del Teléfono

IP Linksys SPA921

Para la realizacion de llamadas de prueba utilizando el teléfono IP Linksys
SPA921, los pardmetros modificados como administrador del teléfono (Admin

Login) en la seccion relativa a la extension 1 (Extl), fueron:

e Display Name, User ID, Auth ID: se colocod uno de los usuarios que se
encuentran registrados en el sip.conf para su autentificacion. En este caso
usuario?,

e Password: la clave respectiva del usuario anteriormente citado (clave?).

o Proxy: direccion IP en la que se registra el teléfono, es decir la aplicacion
Asterisk (/72.17.32.63).

e Preferred Codec: codificador utilizado, que debe coincidir con alguno de

los habilitados en el sip.conf (G711u).

Ademas, la figura 16 muestra la interfaz Web con los pardmetros mencionados

anteriormente,
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Apéndice I: Tabla de Comandos de Asterisk

El software Asterisk, una vez inicializado, permite la ejecucion de diversos
comandos para el control, monitoreo y manejo general de dicha aplicacion. Las
opeiones que se muestran en la tabla 6 deben ser ejecutadas en la consola del sistema
e ir precedidas de la palabra “asterisk”, donde luego se desplegard la informacion

correspondiente a la opcidn solicitada.

Comando . Funcion
-V Arroja la version de Asterisk.
-C <archivodeconfiguracion>  Usa el archivo de configuracién especifico.
-C Genera la consola de Asterisk CLI
-f No Realiza bifurcacion.
-F Siempre realiza bifurcacion
-h Pantalla de ayuda
-p Se ejecuta como un hilo
-q Modo
-r Se conecta a Asterisk
s - Se conecta a Asterisk e intenta re conexion si
£ se desconecta
Graba archivos de sonido én var/tmp vy luego
= los mueve al sitio donde corresponde.
Muestra la hora en formato [Mes dia
*T hhimim:ss]
-y Aumentar Verbosidad

Tabla 1. Lista de algunas opeiones permitidas por Asterisk
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PEsm s BlPoO0NE
;Contexto general

[general]
port=5060
bindaddr=0.0.0.0
dtmfmode=info
disallow=all
allow=ulaw
allow=g729

[usuarisi]
username=usuarial
type=friend
secret=clavel
qualify=ves
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g7289
incominglimit=1
rptimeout=60

[usuario2]
ugsername=usuaricz
type=£friend
secret=clave?
qualify=yes
host=dynamic
context=cde
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeout=60

[usnaric3]
ugername=usuariol
type=friend
gecret=clavel
qualify=yes
host=dynamic
context=cdec
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
reptimecut=60

[usuariod]
username=usuariod
type=friend

Apéndice J: Archivo sip.conf

LR A R R
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secrekb=claved
qualify=ves
host=dynamic
context=cdg
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeout=60

[usuarioh]
username=susuarios
type=friend
secret=claves
qualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=l
rhptimeout=560

[usuariod]
username=usuarios
type=friend
secret=claves
gualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g7289
incominglimit=1
rtptimeouk=80

[usuarioT7]
username=usuario’?
type=£friend
secret=clavea’
gqualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g728
incominglimit=1
rtptimeout=50

[usuarios]
lusername=usuariocl
Lypes friend
secret=claved
gualify=yes
hest=dynamic
context=cdc
allowsulaw
allow=g729
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incominglimit=1
riptimeout=60

[usuariog]
usernamesusuariod
type=friend
secret=clavea?
gualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=3
rtptimecut=60

[usuarioln]
username=usuarioil
type=friend
secrebt=clavelld
qualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
riptimeocut=50

[usuarioll]
ugername=usuarioll
type=£friend
secret=clavell
qualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
riptimeout=580

[usuaricolz]
username=usuariolz
type=friend
secret=clavell
qualify=ves
host=dynamic
context=cdeo
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=l
réptimeout=60

[usuarinil]
username=usuarioll
type=£friend
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secret=clavell
gqualify=yes
haost=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeocut=60

[usuarioid]
username=usuariold
type=friend
secret=clavels
gqualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeout=60

[usuariols]
username=usuariocls
type=friend
secret=clavels
gqualify=ves
host=dynamic
context=cdo
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeocut=60

[usuarioclé]
usernamesusuariols
type=£friend
secret=clavels
qualify=yes
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeout=60

[usuariol’?]
username=usuariol?
type=ftriend
secret=clavel?
gqualify=yes
host=dynamic
conktext=cdc
allow=ulaw
allow=g729
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incominglimit=1
rtptimecut=60

[usuariolf]
username=usuarioclsg
type=friend
secret=clavels®
qualify=ves
host=dynamic
context=cdc
allow=ulaw
allow=g729
incominglimit=1
rtptimeocut=60
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Apéndice K: Archivo extensions.conf

Pfiieiiie; EXTENSIONS.CONF jiriviiiiiiiiii

; Variables globales
[globals]

INTER = 8020

FREF2 = 802058
LOCATCALL = 802058212

; Contexto CDC
[ede]
exten => 00.,1,Dial(8IP/S{INTER}

S{EXTEN:2}@216.72.89.247,140) LDI
exten =» _02.,1,Dial (SIP/${PREF2}5

s

=

EXTEN:1}®216,.72.89.247,140) ; LDN
EXTEN:1}@216.72.89.247,140) ; Cel

exten == _04.,1,Dial(SIB/${PREF2}
LOCALCALL }$ {EXTEN}®216.72.89.247,140)

exten => [2-9]XN¥X¥X,1,Dial (SIF/
; Localesg

Pégina 21




Disefio de la plataforma tecnoldgica para Centros de Comunicaciones mediante VolP

Apéndice L: Ambiente de Desarrollo Boa Constructor

El Boa Constructor es un ambiente de desarrollo multiplataforma v de fuente
abierta, para el lenguaje de programacion Python. Ademads. es un constructor muy
amigable para crear Interfaces Graficas de Usuario (GUI). apovandose sobre
wxPython, que no es mas que un conjunto de librerias avanzadas, igualmente open
source, que proveen una gran cantidad de objetos como ventanas. dialogos, botones.
cajas de texto, etc. En la figura 17 se observan el editor y las herramientas que ofrece

el Boa Constructor. el cual se inicia desde la consola con el comando python Boa.py.

L Boa Consngclar- Pyihon IDE - wePyihon GUIBulter - Zope Ediror
=) =7 # & € x
St o S0 cEHETNEENOS > 20D E2 2 @B ®B
L Inspach R R . i
f-& » ['}l r S:I"_|‘: File Edit Wiews Tools. Windows: Help
EuﬂﬂT';'?pps_._E?E! -.uuj; & @ l-l} _@
¥ Prtlion E.A00 TRz, o 1 anes, EErReedTy
| O w1 (S, el PeE Barsdilea Linus releats 2008 6
B =aPrrhes Xm0 0. Roa Colnbioaciod il .4
by Trpe SropyelghiT, Terstlte® ar Flleenes™ for Seee o oome e
= i) (el I e
e
.
] “ltub'lk‘!:ﬂ:ﬁﬂt:ﬂ;’lﬂj-&ﬁ
e a. “-. -
= Jls 1 I (T ==

Figura 17. Ambiente de Desarrollo Boa Constructor
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Apéndice M: Cadigo Fuente de la Interfaz Grifica

M.1. ApCDC.py

#!/usr/bin/env python
#Boa:App:Boalkpp

import wx

import Framel

modules ={‘ApCDC’: [0, "', '&ApcDe.py'],
'"Framel': [1, 'Main frame of Application', 'Framel.py'l],
'Frame2': [0, '', 'Frame2.py'l)

class BoalApp (wx.RApp) :
def onInit{self]:
wx. InitAl]l ImageHandlers ()
self.main = Framel.create (None)
galf main.Show()
zelf. SetTopWindow(self . main)
return True

def mainf() :
application = Boalhpp(d)
application.MainLoop (!}

if mame == ' main ':
main()

M.2. Framel.py

#Boa: Frame:Framel

import wx

import wx.lib.buttons

from wx.lib.anchors import LayouthAnchors
import wx.lib.masked.timectrl
import Frame2

#import Frame3

import time

import binascii

import string

import os

import threading

import datetime
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def create{parent):
return Framel (parent)

[wxID FRBME1l, wxID FRAME1BUTTON1, wxID FRAMEIBUTTON1O,
wxID FRAME1BUTTONLL,
wxID FRAMEIBUTTONL1Z, wxID FEAMEIBUTTONLI, waD*FRRMElEUTTGH14,
wxID FRAMEIBITTTONLE, WxID_FREMElBUTTGNlE, wxID FRAMEIBOTTONL?Z,
WxID"FRAMElEUTTONla. wxID FRAMEIBUOTTON1S, wxID FRAME1BOTTONZ2,
wxID FRAMEIBUTTON3, wxID_ FRAME1BUTTON4, wxID FRAME1BUTTONS,
wxID FRAMEIBUTTONG, wxID FRAME1BUTTON7T, wxID FRAME1BUTTONS,
wxID FRAME1BUTTONY, wxID FRAME1CHECKBOX1, wxID FRAME1CHECKBOX10,
wxID FRAMEICHECKBOX11l, wxID FRAME1CHECKBOX12,
wxID FRAMEICHECKEOX13,
wxID FRAMELCHECKBOX14, wxID FRAMEICHECKBOX1S,
wxID FRAME1CHECKBOX1G,
wxID FRAME1CHECKBOX17, wxID FRAME1CHECKBOX18,
wxID FRAME1ICHECKBOXZ,
wxID FRAME1CHECKBOX3, wxID FRAMEICHECKBOX4, wxID FRAMEI1CHECKBOXS,
wxID FRAMEI1CHECKBOXE, wxID FRAMELCHECKBOXT, wxID FRAME1CHECKBOXH,
wxID_ FRAME1CHECKBOXS, wxID FRAME1STATICTEXTL,
wxID FRAME1STATICTEXTZ,
wxID FRAMEITRAMPR, wxID FRAME1X1, wxID FRRAMELX10, wxID FRAMEIX11,
wxlD FRAMEIX1Z, wxID FRAME1¥13, wxID FRAME1X14, WxID_FRﬁMEleE,
wxID FRAME1X16, wxID FRAME1X17, wxID FRAME1X18, wxID FRAME1XZ,
wxID FRAMELX3,
wxID FRAMElX4, wxID FRAME1XS5, wxID FEAME1X6, wxID FREME1XT,
wxID FRAME1XS, a -
wxID FRAME1XS,
1 = [wx.NewId() for _init ctrls in range(59)]

class MyThread { threading.Thread }:
def runi{self):
while 1:
a=0
while (a==0):
ruZ=open{' fede', 'r'}
for line2 in ru2:
genal=line?.find("answered SIP/usuariao")
senal2=1line2.find("exited non-zero on
'SIP/usuarin”)
if (senal >= 0):
start=datetime.datetime.nowi}
ini=time.localtime(time.time())
horaini=time.strftime("$Xx",ini)
fealida = open('/dev/usbh/tts/0', 'w')
limpiar = binascii.al2b hex('0c')
fzalida.write(limpiar}
cdec = bipascii.azb hex('110800')+'CDC!
fzalida.write{cdco)
hi = binascii.a2b hex({'110001"')+horaini
fzalida.write(hi)
fzalida. flushi()
ruZ=gpen{' /edc','r')
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ruZdata=ru2.readlines() # busco el
prefijo para el cobro
ruz2.clogel}
rut=open(' /tarifas.txt’,'c")
for linea in rut:
valor=0
c="'/8020"+1linea.splie (| ") [1]
for line2 in ru2data:
destino=linez.find(c}
if {(desting == 0):

valor=linea.split('|'} [2]
v={int (valeox)*.0167)

a=1

break

elif (=enal2 == 0):
rud=cpen(' fcdc', 'w')
ruld.write{' borrar ')
ruld.clase()
break
b=0
elapsed=0
while (b==0):
rul=open{' fedc','r")
for lineld in rul:
senali=1linel.find{"exited non-zero on
'SIP/usuarian)
if (senal’d == 0):
rul=open('fode’, 'w']
rud.write{' borrar ')
ruid.cloge()
b=1
break
else: # (senalld < 0):
time.sleep(0.3)
end=datetime.datetime.now()
elapsed=end-start
e=elapsed. seconds
costo=v¥int(e)
fsalida=open{'/dev/usb/tts/0', 'w')
timev =
bhipascii.a2b hex('110002'}+strielapsed)
fealida.write{timev)
bk = binascii.a2b hex('08"')

fsalida.write(bb),6 fsalida.write(bb), fsalida.write(bhk)

fsalida.write(bb), fsalida.write(bb),fsalida.write (bh}
fzalida.write (bk)
costov =

binascii.a2b hex('110203')+'Costo: '+striround{costol)+' Ba'
fealida.write{cogtav)
hide = binascii.aZb hex{'04')
fsalida.write(hide)
fzalida.flushi)
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fmalida.closel)

class Framel (wx.Frame) :
def _init ctrlsi{zelf, prnt):
# generated methed, don't edic
wx.Frame. init (self, id=wxID FRAMEl, name='"',
parent=prnt, pos=wx.Point (155, 52}, size=wx.Size{622, 437},
style=wx.DEFAULT FRAME STYLE, title='Framel')
self.SetClientSize(wx.Size (622, 437))
gelf.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL, wx.NORMAL,
False, 'Newspaper'))
self.8how(False)
gelf . SetBackgroundColour{wx.Colour({d, 9B, 1B7))

gelf . staticTextl =
wx.StaticText (id=wxID FRAMEISTATICTEXTL, label='CENTRO DE
COMUNICACIONES', name='staticTextl', parent=self, pos=wx.Point(77,
0), size=wx.S5ize (467, 23), =tyle=0)

gself.staticTextl. Center {wx. HORIZONTAL)

self.staticTextl.SetFont (wx,Font {16, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Ikarus'})

self . staticTextl.SetBackgroundColour (wk.Colour{o, 0, 0})

self staticTextl.SetForegroundColour (wx.Colour (255, 255,
255} )

self.buttonl = wx.Button {id:r.-n{ID_FHA[v!E 1BUTTONL,
label='Cakina 1', name='buttonl', parent=self, pos=wx.Point (40,
48), sizeswx.Size(96, 72), styles0)

gself.buttonl.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self . buttonl.S8etMinSize (wx.Size (88, 7201}

self.buttonl.8etBackgroundColour {(wx.Colour (255, 255, 255})

self.buttonl.Bind{wx.EVI BUTTON, self.OnButtonlButtom,
id=wxID FRAME1BUTTOMNI)}

self.buttoni = wx.Button(id=wxID FRAMELBUTTONZ,
lakel='Cabina 2', name='button2', parent=self, pos=wx.Point (152,
48), size=wx.Size(96, 72), style=0)

self.buttonz.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'})

self.button2. SetMinSize(wx.81ize({27, 21))

self.button?.SetBackgroundColour {wx.Colour (255, 255, 255))

self.button?. Bind(wx.EVT BUTTON, self.OnButton2Button,
id=wxID FRAME1BUTTONZ)

aelf . buttoni = wx.Button{id=wxID FRAMEI1BUTTONS,
label='Cabina 3', name='buttonl', parent=self, pos=wx.Point (264,
48), size=wx.Size(96, 72), =tyle=0)

gelf .button,.SetFont {wx.Font {11, wx.SWISES, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

gelf.button3.setMinSize (wx.Size (B8, 72))

self.button3.SsetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255, Z55))

self.button3.Bind (wx.EVT_BUTTON, self.OnButtoniButton,
id=wxID FRAME1BUTTOMN3}
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self.buttond = wx.Bubton(id=wxID FRAMEIBUTTON4,
label='Cakinzs 4', name='button4', parent=self, pos=wx.Point (376,
4B) , size=wx.Size (96, 72), atyle=D)

self . buttond.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self.buttond . SetMinSize (wx.Size (78, 6&))

self.buttond . SetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255, 255))

gelf .buttond.Bind(wx.EVI BUTTON, self.OnButtondButton,
id=wxID FRAMEIBUTTON4)

gelf.button5 = wx.Button(id=wxID FRAMELBUTTONS,
label='Cabina 5', name='buttonS',K parent=szelf, pos=wx.Point (488,
4B}, size=wx.S8ize (96, 72}, style=0)

self.buttons.SetFont (wk.Font (11, wx. 8WISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self buttonS.SetMinSize{wx.8ize (78, €8))

self button5.S5etBackgroundColour {wx,.Colour{255, 255, 255))

self.buttons.SetBackgroundStyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

self.button5.Bind (wx,.EVT BUTTON, self.OnButtonSButton,
id=wxID FRAME1BUTTONS)

gelf.butteoné = wx.Button{id=-wxID FRAME1BUTTONG,
label="Cabina &', name='buttoné', parent=self, pos=wx,.Point (40,
136), smize=wx.8ize(95, 72), style=0)

self.buttoné.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self . buttoné.SetMinSize (wx.B8ize (50, 72))

geli.buttoné.SetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255, 255))

self buttoné.SetBackgroundStyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

self . button6.Bind (wx.EVT BUTTON, =self.OnButtonéButton,
id=wxID FRAMELBUTTONG)

self . button? = wix.Button{id=wxID FRAME1BUTTONT,
label='Cabina 7', name='buktton?', parent=self, pos=wx.Point (152,
136), size=wx.Sizel(96, 72}, style=0)

self .button?.S5etFont (wx.Font {11, wx.SWISS, wix.NORMAL,
wix.BOLD, False, 'Newspaper'))

gelf.button?.SetMinSize (wx.8ize (66, 72))

self.button’.SetBackgroundColour (wx.Colour (2585, 255, 255))

self.button?.SetBackgroundStyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

eelf.button?.Bind (wx.EVT BUTTON, =elf. OnButton7Button,
id=wxID FRAME1BUTTONT)

self.buttong = wx.Button{id=wxID FRAME1BUTTONE,
label='Cakina 8', name='buttonf', parent=self, pos=wx.Point (264,
138), size=wx.Size(95, 72}, style=0)

self.buttong.SetFont (wx.Font (11, wx,SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newapaper'))

gelf buttons.SetMinSize (wx.Size (62, 5&8))

self.buttoni. SetBackgroundColour {wx.Colour {285, 255, 255})

self .buttond.SetBackgroundstyle (wx.BS STYLE SYSTEM)

gelf . buttond.Bind (wx.EVT BUTTON, self.OnButtong8Buttom,
id=wxID FRAME1BUTTONS)
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self.buttony = wx.Euttaniid:waD_FRﬂMElBUTTGNB.
label='Cabina %', name='buttons', parent=gelf, pos=wx.Point (37&,
138), size=wx.Size(94, 72), style=0}

self.button9.SetFont (wx.Font {11, wx.S8WISS, wx.NORMAL,
Wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self.button9.SetMinSize{wx.8lze (78, 58]}

self.buttond.SetBackgroundColour {wx.Colour (255; 2585, 255))

salf.buttnnﬂ.SetHackgrcundStyle(wx,BG_STYLELEYSTEH}

gelf.buttcns.Bind (wx.EVT BUTTON, self.OnButtonSButton,
id=wxID FRAMELBUTTONS)

self. . buttonlid = wx‘EuttDn[id=waD_FRAMEIEUTTGNlG,
label='Cabina 10', names='buttonlQ', parent=self, pos=wx.Point (488,
13g), size=wx.Size (98, 72), style=0)

self . buttonlo.SetFont (wx.Font (11, wix.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self.buttonld.SetMinSize (wx.5ize (72, 38))

self.buttonlt. SetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255,
255) ]

self.buttonl0.SetBackgroundStyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

self.buttonl0.Bind{wx.EVT BUTTON, self.OnButtonidButtom,
id=wxID FERMELBUTTON10)

self.buttonll = wx.Button|id=wxID FRAMELBUTTON1I1,
label='Cabina 11', name='buttonll', parent=self, pos=wx.Point (40,
224), asize=wx.Sizel$6, 72}, atyle=0)

self.buttonll.SecFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper')}

self.buttonll.SetMinSize (wx.Size (54, £3))

self.buttonll.SetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255,
2550}

self.buttonll.SetBackgroundStyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

gelf.buttonll.Bind{wx.EVIT_BUTTON, self.OnButtonllButton,
id=wxID FRAMELBUTTON11)

gelf . buttonl2 = wx.Button(id=wxID FRAMEIBUTTON1Z,
label='Cabina 12', name='butteonl2', parent=self, pos=wx.Point (152,
224), sizeswx.Size(36, 72}, style=0)

self.buttonli2.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISE, wx.NORMAL,
wWx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self.buttonl2.SetMinSize (wx.Size (6%, B&))

self . buttonll.SetBackgroundColour {wx.Colour {255, 255,
255))

self‘buttonlz.SetEackgrnundStyle(wx,EG_STYLE_SYSTEM}

scslf.buttonl2.Bind (wx.EVT BUTTON, self.OnButtonl2Butten,
id=wxID_ FRAME1BUTTON12Z2)

self.buttonli = wx, Button(id=wxID FRAME1BUTTONLZ,
lakel="Cabina 13', name='buttonl3', parent=self, pos=wx.Point(264,
224), sizeswx.83ize(96, 72), style=0)

s2lf.buttonl3.SetFont {wx.Font {11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self.buttonl3.SetMinSize (wx.Size (58, 62))
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self buttonll.SetBackgroundColour (wx:.Colour (285, 255,
255) )

self.buttonl3, SetBackgroundStyle {wx.B3 STYLE SYSTEM)

self.buttonli Bind(wx.EVI_ BUTTON, self.OnButtonl3Button,
id=wxID_FRAME1BUTTON13)

self.buttonld = wx.Button{id=wxID FRAMEIBUTTON14,
lakbel='"Cabina 14', name='buttonl4', parent=self, pos=wx.Point{376,
224), size=wx.Size(96, 72), style=0)

self.buttonld . SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'})

self.buttonld.SetMinsSize (wx.8ize {66, 50))

self . buttenl4.SetBackgroundColour (wx. Colouyr {255, 255,
255} )

self.buttonl4.SetBackgroundsStyle (wx.BS STYLE SYSTEM)

gself . buttenld.Bind(wx.EVT BUTTON, self.OnButtonldButton,
id=wxID FRAME1BUTTON14)

gelf.buttonls = wx.Butten{id=wxID FRAME1BUTTON1S,
label="'Cabina 15', mame='buttonls', parent==zelf, pos=wx.Point (4BH,
224), size=wx.Size(9&, 72), style=0)

self.buttonls.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper')})

gelf.buttonlS.SetMinSize (wx.Size (50, 53)}

self.buttonl5.SetBackgroundColour{wx.Colour (255, 255,
288} )

self . buttonls. SetBackgroundStyle {wx.BE STYLE SYSTEM)

self .buttonl&.Bind(wx.EVT BUTTON, =elf OnButtonlSButton,
id:waD_FRﬂMElEUTTONlE]

gelf buttonls = wx‘EuttDn{id=waD_FRAMElBUTTDNlG,
label='Cabina 16', name='buttonl6', parent=self, pos=w:x.Point (40,
312), size=wx.B5ize (96, 72, style=0)

self.buttonle6.SetFont (wx.Font {11l, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

self.buttonle.SetMinsSize (wx.Size {69, 72))

self.buttonlé. SetBackgroundCalour (wx.Colour (255, 255,
255) )

self.buttonlé. SetBackgroundstyle {wx.B& STYLE SYSTEM)

self.buttonlé.Bind (wx.EVT BUTTON, =elf.OnButtonléButton,
id=wxID FRAME1BUTTON16)

self.buttonl? = wx.Button(id=wxID FRAME1BUTTON17,
label='Cabina 17', name='buttonl?', parent=self, pos=wx.Point (152,
312), size=wx.S5izel(%6, 72}, style=0)

self . buttonl?.SetFont (wx.Font (11, wx.SWIS5S, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Newspaper'))

gelf.buttonl?.SetMinSize (wx.Size (62, 53}

self buttonl?.SetBackgroundColour {wx.Colour {255, 255,
255) )

self.buttonl?.SetBackgroundstyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

Eelf,buttnnl?.Einﬂ{wx.EUT_BUTTDN, self. OnButtonliButton,
id=wxID FRAME1BUTTONL17)
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self.buttonl? = wx.Button(id=wxID FRBME1BUTTON19,
label='8alir', name='buttonls', parent=self, pos=wx.Point (432,
328}, size=wx.Size (120, 4B), style=0)

self.buttonl.SetBackgroundColour {wx.Colour {255, 255,
255} )

self.buttonl?, SetBackgroundsStyle (wx.BG STYLE SYSTEM)

gelf . buttonls.SetFont {wx.Font (13, wx.8WISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, PFalse, 'Newspaper'))

gelf.buttonl9.Bind(wx.EVT BUTTON, self.OnButtonl%Button,
id=wxID FRAME1BUTTON19)

gelf.buttonl8 = wx.Button{id=wxID FRAME1BUTTCN1S,
label="Cabina 18', name='buttonlf', parent=self, poss=wx.Point(264,
312), size=wx,5ize(96, 72), style=0)

self.buttonld.SetFont (wx.Font {11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
Wx.BOLD, False, 'NHewspaper'))

self.buttonlB.SetMinSize (wx. Size (58, 65))

self.buttonlB.SetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255,
255))

self.buttonls.SetBackgroundStyle {wx.BE STYLE SYSTEM)

self buttonlf.Bind{wx.EVT BUTTOM, =elf. OnButtonl&Button,
id=wxID FRAME1BUTTONI1A)

self.checkBox2 = wsx.CheckBox|id=wxID FRAME1CHECEBOXZ,
label='ocupada', name='checkBox2', parent=self, pos=wx.Point (160,
g96), size=wx.Size(98, 23}, style=0)

self.checkBox2.SetFont (wx.Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wWx,.NORMAL, False, 'Mewspaper'})

self.checkBox2.S5etValus{False)

self.checkBox2.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
gself.OnCheckBaox2Checkbox, id=wxID FRAMELCHECKBOX2)

self.checkBoxd = wi.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOXS3,
label='ocupada', name='checkBox3', parent=self, pos=wx.Point{272,
96), size=wx.S5ize (110, 23}, =style=0)

self.checkBox3 . SetValue (False)

self . checkBox3.5etFont (wx.Font (B, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper'))

self.checkBox3.Bind{wx.EVT CHECKBOX,
self.OnCheckBox3Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBEOX3)

self.checkBoxd = wx.CheckBox(id=wxID FRAMEICHECKBOX4,
label='ocupada', name='checkBox4', parent=self, pos=wx.Point (384,
98}, size=wx.Size(108, 24), style=0)

self.checkBox4.SetFont (wx.Font (8, wx. SWISS, wx.NORMAL,
wix.NORMAL, Falge, 'Newspaper'})

gself.checkBox4 .SecValuse {False)

self.checkBox4 .Bind (wx.EVT CHECEKEOX,
self.OnCheckBox4Checkbox, id=wxID FRAMEICHECKBOX4)

self.checkBoxS = wi.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOXS,
label='ooupada', name='checkBox5', parent=self, pos=wx.Point (496,
86), size=wx.Size(ll7, 23}, style=0)
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self.checkBox5.5etFont (wx.Font (B, wx.SWISS, wx.NORMAL,
Wx.NOREMAL, False, 'Newspaper')})

self.checkBox5.5etValue ({False)

self.checkBox5.Bind (wx.EVT CHECKEOX,
self.OnCheckBox5Checkbox, id=wxID FRAME1CHECEBOXS)

self.checkBoxé = wx.CheckBox |id=wxID FRAEME1CHECKBOXG,
label="'ocupada', name='checkBox6', parent=self, pogs=wx.Point (458,
184), size=wx.S5ize(110, 24}, =tyle=0)

self.checkBoxf .SetFont (wx.Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx . MORMAL, False, 'Newspaper'))

gelf.checkBox6.SetValue (False)

self.checkBoxE.Bind (wx.EVT CHECKEDX,
self.OnCheckBox6Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBOXE&)

self.checkBox7 = wx.CheckBox({id=wxID FRAME1CHECKBOXT7,
lakel="ocupada', name='checkBox7', parent=self, pos=wx.Point (160,
184), size=wx.Size(l02, 24), style=0)

self.checkBox7.5etFont (wx_ Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper')}

self.checkBox7.8etValue (False)

self.checkBox7.Bind (wx.EVT_ CHECKBOX,
self.OnCheckBox7Checkbox, i1d=wxID FRAME1CHECKBOXT)

self.checkBox8 = wx.CheckBox{id=wxID FRAME1CHECKBOXS,
label='ocupada', name='checkBox8', parent=self, pos=wx.Point (272,
1B4), size=wx.Size(l0l, 24), style=0)
self.checkBox8.SetValus (False)
gself.checkBoxE. SetFont (wx.Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper'})
self.checkBox8.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
gelf.OnCheckBoxBCheckbox, id=wxID FRAMEICHECKBOXS)

self.checkBox9 = wx,CheckBox |id=wxID FRAME1CHECKBOXS,
label='gcupada', name='checkBox2', parent=self, pos=wx.Point (384,
184}, sizeswx.Size(26, 24}, style=0)
self.checkBox%.SetFont {wx.Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx . .NORMARL, False, 'Newspaper'))]
self.checkBox%.5etValue (False)
gelf.checkBox9.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
self . OnCheckBox9Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBOXZ)

gelf.checkBoxl0 = wix.CheckBox(id=wxID FRAMEICHECKBOX10,
label='ocupada', name='checkBoxl0', parent=self, pos=wx.Polnt (498,
1B4), size=wx.Size(l04, 24), style=0)

self.checkBox1l0.SetFont {wx.Font (8, wx.SWISS, wi.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper'))

gelf.checkBoxl0.SetValue (Falze)

self.checkBoxl0.Bind (wx.EVT_CHECKBOX,
self.OnCheckBoxl0Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBOX10)

self.checkBoxll = wx.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOX11,
label='ocupada', name='checkBoxll',6 parent=self, pos=wx.Point (48,
272), size=wx.Sizel(BE, 24}, style=0)
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gelf.checkBoxll.SetFont (wx.Font (B, wx.SWISS, wx.MORMAL,
wi.NORMAL, False, 'Newspaper'))

self . checkBoxll.SetValue (False)

self.checkBox1l.Bind (wx EVT CHECKBOX,
self.OnCheckBoxllCheckbox, id=wxID FRAMEICHECKBOX11)

self.checkBoxl2 = wx.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOX1Z,
label="ocupada', name='checkBoxl2', parent=self, pos=wx.Point{ls0,
272), size=wx.8ize(lls, 24), style=0)
self.checkBox12.SecFont (wx.Font (B, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx .MORMAL, Falge, 'Newspaper'))
gelf. checkBoxl2.SetValue (False)
self,checkBoxl2.Bind (wx.EVT_ CHECKBOX,
self.OnCheckBoxl2Checkbox, id=wxID FRAMELCHECKEOX12)

gelf.checkBoxli = wx.CheckBox (1d=wxTD FREMELCHECKBOX13,
label='cocupada', name='checkBoxl3', parent=self, pos=wx.Point|272,
272), size=wx.5ize (96, 24), style=0)

self.checkBoxl3.SetFont {wx,.Font (8, wx.SWISS, wx.WORMAL,
wx NORMAL, False, 'Hewspaper'))

self.checkBoxl3.SetValue (False)

self.checkBox13.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
self.OnCheckBox13Checkbox, id=wxID FRAMEICHECKBOX13)

self.checkBox1l4 = wx.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOX14,
label='ocupada', name='checkBoxld', parent=self, pos=wx.Point(384,
272}, size=wx.Size(896, 24), style=0)

self.checkBoxl4.SetFont (wx.Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper'))

gelf . checkBoxld . SetValue (False)

gelf.checkBoxl4.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
self.OnCheckBoxl4Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBOX14)

self.checkBoxl5 = wx.CheckBox(id=wxID FRAMELCHECKBOX15,
lakel='ocupada', name='checkBoxlS', parent=self, pos=wx.Point (498,
272), size=wx.Size(98, 24}, style=0)
self.checkBoxl5.SetFont (wx.Font (8, wx.8WISS, wix.NORMAL,
wx ,NORMAL, False, 'Newspaper'))
self.checkBoxl5.5etValue(False)
self.checkBox1l5.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
self.CnCheckBoxl5Checkbox, id=wxID FRAMEICHECKBOX15)

self.checkBoxle = wx.CheckBox(id=wxID FRAMEICHECKBOX16&,
label='ccupada', name='checkBoxl6', parent=self, posswx.Point(48,
360), sizeswx.Size (BB, 24), style=0)

gelf.checkBoxl6. SetFont (wx.Font (B, wx.SWISS, wix.NORMAL,
wix.NORMAL, False, 'Newspaper'))

self.checkBoxle . 5etValue (False)

self.checkBox16.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
self.OnCheckBoxléCheckbox, id=wxID FRAME1CHECKBOX1&)

self.checkBoxl7 = wx.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOX17,
lakel='ocupada', name='checkBoxl7', parent=self, pos=wx.Point {160,
360), sizeswx.Size(%6, 24), style=0]
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self.checkBoxl7.SetFont (wx.Font {8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wix,NORMARL, False, 'Newspaper'))

self.checkBox17.8etValue (False)

self.checkBoxl17.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
gelf.OnCheckBoxl7Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBOX17)

self.checkBox18 = wx.CheckBox(id=wxID FRAMEICHECKBOX18,
label='ocupada', name='checkBoxl8', parent=self, pos=wx.Polnt{272,
360}, sBizeswx.Size(%6, 24}, style=0)

self.checkBoxl8.S5etFont (wx.Font {8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper'))

self.checkBoxl8.SetValue (False)

self.checkBox18.Bind (wx.EVT CHECKBOX,
self.OnCheckBoxl8Checkbox, id=wxID FRAME1CHECKBOX18}

self.checkBoxl = wx.CheckBox(id=wxID FRAME1CHECKBOX1,
lakel="ocupada', name='checkBoxl', parent=self, pos=wx.Point (4B,
96), size=wx.Bize (56, 24), style=0)

self.checkBoxl.S5etFont (wx.Font (8, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.NORMAL, False, 'Newspaper'))

self.checkBoxl.SetValue (Falze)

self.checkBoxl.Bind{wx.EVT CHECKEOX,
self.OnCheckBoxlCheckbox, id=wxID FRAMEICHECEBOX1)

self.x1l = wx.StaticText (id=wxID FRAME1X1, label='",
name='x1', parent=self, pos=wx.Point(24, 24), size-wx.Size(32,
24), style=0)

gelf.x]1.Enable (True)

self.x1_ Show(False)

self.xl.SetMinSize{wx,.8ize (0, 0))

self.x2 = wx.StaticText (id=wxID FRAME1XZ, label='"',
name='x2', parent=self, pos=wx.Point (144, 24), size=wx.Size(24,
24}, Btyle=0)

self.x2.5etMinSize (wx.Size (0, 0))

self.x2.Show(False)

self.x3 = wx.StaticText(id=wxID FRAME1X3, label='"',
name='x3', parent=gelf, pos=wx.Point (256, 32), size=wx.Size(z24,
24) ,style=0)

self.x3.5how(Falee)

self.x4 = wx.StaticText (id=wxID FRAME1X4, label='"',
name='x4', parent=gzelf, poa=wx.Point {368, 32), size=wx.Size(24,
24} ,style=0)

self.x4.8how{False)

self.x5 = wx.StaticText (id=wxID FRAME1X5, label='',
name="'x5', parent=self, pos=wx.Point(472, 24), =size=wx.Size(24,
iz),
style=0)
self.x5.5how(False)

Pagina 33




Disefio de la plataforma tecnoldgica para Centros de Comunicaciones mediante VoIP

self.x6 = wx.StaticText (id=wxID FRAME1¥6, label='",
name='x6', parent=gelf, pos=wx.Point (24, 120), size=wx.Size (24,
35), style=0}

self.x6.5how (False)

self.x7 = wx.StaticText(id=wxID FRAMEIX7, label='",
name='x7', parent=self, pos=wx.Point{l36, 128}, size=wx.Size (32,
32), style=0}

self . x7.Show(False)

self.xB = wx.StaticText (id=wxID FRAME1X8, label='",
name='xg8"', parent=aelf, pos=wx.Point {256, 128}, size=wx.Size(32,
32), style=0)

self.x8.8how(False)

gelf.x% = wx.StaticText (id=wxID FRAME1XS, labhel='",
name='x%', parent=self, pos=wx.Point (368, 12B), size=wx.Size(32,
32), style=0)

saelf.x9.8how(Falee)

s2lf %10 = wx.StaticText [id:waD_FRAMEle{J , label="",
name="'x10', parent=self, pos=wx.Point (480, 12B), size=wx.Sizel(32,
3z}, style=0)

self.x10.8how(False)

self.x11 = wx.StaticText (id=wxID FRAME1X11l, label='"',
name='x11', parent=self, pos=wx.Point (24, 216), size=wx.Size(32,
33}, =tyle=0)

gelf.x11.5how(False)

self.x12 = wx.StaticText(id=wxID FRAMEIX12, label='',
name='x12', parent=self, pos=wx.Point(l3e, 216), size=wx.Size(32,
32}, styvle=0)

self.x12.8how{False)

self.x13 = wx.8taticText (1d=wxID FRAME1X13, lahel='",
name='x1l3"', parent=self, pos=wx.Point (248, 218}, size=wx.Size!(32;
32),; style=0)

self.x13.8how{Falsea}

self.x14 = wx.StaticText{id=wxID FRAME1X14, label='"',
name='x1l4', parent=self, pos=wx.Point (360, 216}, size=wx.Size(32,
24), style=0)

2e21f x14.S%how(False)

gelf . x15 = wx.StaticText (id=wxID FRAMEIX15, label='",
name='x15', parent=self, pos=wx.Point (480, 216), size=wx.Size(3i2,
32), style=0)

self.x15.5how(False)

self.X16 = wx.StaticText (id=wxID FRAMEIX1&, label='',
name='x16', parent=gself, pos=wx.Point (24, 312}, size=wx.Size(32,
32), style=0)

self.x16.8how(Falze)
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self.x17 = wx.StaticText (id-wxID FRAMEIX17, label=''",
name='x17"', parent=self, pos=wx.Point({l44, 312}, size=wx.Size(24,
32), style=0)

self.x17.8how(False)

sell.®18 = wx.StaticText(id=wxID FRAME1X18, label='"',
name='x13"', parent=self, pos=wx.Point(25&, 312}, size=wx.S5ize(24,
32}, style=0)

self.x18.8how(False)

gself.staticTextz =
wx.StaticText (id=wxID FRAME1STATICTEXTZ, label='Trabajo Especial
de Grado - UCAB 2007
Marieugenia Fern\xelndez - Vincenzo Saturna’,

name='gtaticTextl', parent==self, pos=wx.Pointi{48,

408), size=wx.Size(53%, 12), style=0)

self.staticText2 . SetFont (wix. Font (7, wx.8SWISS, wx.NORMAL,
wx . NORMAL, False, 'Newspaper')])

self. staticText2.SetForegroundColour (wx.Colour (255, 255,
255} )

self.trampa = wx.TextCtrl |id=wxID FRAME1TRAMPXL,
name='trampa', parent=self, pos=wx.Polnt(288, 408},
size=wx.Sizel(40, 16), style=0, wvalue='"'})
self.trampa.Show (False)

def init (self, parent):
self. inic ctrlsiparent)

def OnButton2Button(self, event):
event.Skip(})
ruta='/var/log/asterisk/cdr-custom/"
ru=open(ruta+'Master.csv', 'r')

a=1
c=self.checkBox2 GetValue!) #toma el valor de check
para luego entrar en la cabina o sino al message dialog
for line in ru: #recorre todo el Master.csv
p=line.split(", "} [1] #particicna para comprobar
el usuario
if (p=='"usuario2"' and c==True)j: ffcomprobar el
usuarico ¥ si ademas hay llamadaz en la cabina
a=2
ru.close()
if fa==2}): ffentra si hay llamadas con el usuarioz
frame=FrameZ.create (self) #icrea la frame2 en cabina2
frame.Show(True) #abre la frameZz
frame.cabina.SetLabel ('Cabina 2')
h=self.x2.GetLabel (] #toma la hora en
gue fue checked la cabina desde el statictext oculto
frame.prueba.SetLabel (h) ficoloca la hora en
un statictext oculto del framez
aglza: #entra si no esta checked la checkbox

dlg = wx.MessageDialog(self, 'No hay llamadas en la
Cabina 2',
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'Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATION)
Lry:
dlg.ShowModal ()
Einally:

dlg.Deatroy!)

def OnButtonliButton(self, event):
event.Skipi()
ruta='/var/log/asterisk/cdr-custom/’
ru=openl|ruta+'Master.csv', 'r')
a=1
c=gelf.checkBoxl.3etValus{)
for line in ru:

p=line.split " ") [1]
if {(p=='"usuariol"' and c==True):
a=2
ru.closel)
if {a::_?} A

frame=Frame2 .create{self)
frame.Show(True)
frame.cabina . SetLabel (| 'Cabina 1')
h=self.x1l.GetLabel ()

frame.prueba.SetLabel (h)
else:

dlg = wx.MessageDialog(self, 'Mo hay llamadas en 1la
Cabina 17,

'Caption', wx.CK | wx.ICON INFORMATION)
Lry:
dlg.ShowModal ()
finally:

dlg.Destroy ()

def OnButton3Button{=self, event):
event . Skip()
ruta='/var/log/asterisk/cdr-custom/’
ru=gpen{ruta+'Master.cav', ')
as=]1
c=gself.checkBox3.GetValuel)
for line in ru:
p=line.split(","} [1]
if (p=='""usuario3d"' and c==True):
a=2
ru.closel)
if (a==2):
frame=Frame2.create{self)
frame, Show [Trues)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 31')
h=self.x3 . GetLabel()

frame.prueba.SetLabel (h)
alee:

dlg = wx.MessageDizlog(self, 'No hay llamadas en la
Cabina 3',

'Caption', wx.0OK | wx.ICON_ INFORMATION)
Exy:
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dlg. ShowModal ()
finally:
dlg.Destroyv(}

def OnButton4Button(self, event):
event  Skip()
ruta="'/var/log/asterisk/cdr-custom,/"
rusopen{ruta+'Master.csv', 't}
a=1
c=self.checkBoxd.GetValue ()
for line in ru:
p=line.aplic(", ") [1]
if (p=='"usuariod"' and ec==True):
a=2
ru.close()
if {a==2):
frame=Frame2.create (self)
frame,. Show (Trus)
frame.cabina.Setlakel {'Cabina 4')
h=self.x4.GetlLabel {}
frame.prusba.SetLabel (h)
elge:
dlg = wx.MessageDialogi=elf, 'No hay llamadas en la
Cabina 4°',
'Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATION)
Exy:
dlg.showModal ()
finally:
dlg.Destroy!()

def OnButtonsButton(self, ewent):
event.Skip()
rutas='/var/log/asterisk/cdr-custom/'
ru=gpen (rukta+ 'Master.csv', ')
asl
c=gelf. checkBoxs.GatValua{)
for line in ru:
p=line.split (", "} [1]
if {p=='"uguarios'' and c==True):
a=2
ru.close()
i1f (a==2):
frame=Frame2.create (aelf)
frame.Show(True)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 5')
h=gelf.x5.GetLabell)
frame.prueba.SetLabel (h)
else:

dlg = wx.MessageDialog(self, 'No hay llamadas en la

Cabina 5',
"Caption', wx.0K | wx. ICON_ INFORMATION)
Lry:
dlg. ShowModal ()
finally:
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dlg.Destroy ()

def OnButtoneButton(self, ewvent):
event . Skipi()
rutas="'/var/leog/asterisk/cdr-custom/"’
ru=open(ruta+'Master.csv', 'rv'}
a=1
c=self . checkBoxé . GetValue ()
for line in ru:

p=line.split(", "} [1]
if (p=='"usuerics"' and c==True):
a=2
ru.close ()
if la==2):

frame=Framez.create (self)
ftrame.Show(True)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 6')
h=gelf.x&.GatLakel ()
frame.prueba.SetLabel (h)
glse:
dlg = wx.MessageDialog(self, 'No hay llamadas sn la
Cabina &',
'Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATICH)

Cry:

dlg.showModal ()
finally:

dlg.Destroy!()

def OnButton7Button(self, event):
event.Skip()
ruta="'/var/log/asterisk/cdr-custem/’
ru=gpen (ruta+'Master.csv', 'y’
a=1
c=self.checkBox7.GetValue ()
for line in ru:
p=line.split{", ") [1]
if (p=='"usuario?"' and c==True):
a=2
ru.close(}
if {(a==2):
frame=Frame2 .create(self)
frame. Show (Trus)
frame.cabina.SetlLabel ( 'Cakhina 7')
h=self.x7.GetLabel ()
frame.prueba.SetLabel (h)
elge;
dlg = wx.MessageDialog(self, 'Mo hay llamadas en la
Cabina 7',
'Caption', wx.0K | wx.ICON INFORMATION)
Ery:
dlg.ShowModal()
finally:
dlg.Destroy()
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def COnButtonmBButton{self, event):
event.Skip ()}
ruta='/var/leg/asterisk/cdr-custom/"
ru=open{ruta+ 'Master.csv', "'}
a=1
c=self.checkBox8.GetValues ()}
for line in ru:
p=line.splic({", "} [1]
if {p==!"uguario8"' and c==True}:
a=2
ru.cloge()
if (a==2)%
frame=Frame2.create(zelf)
frame.Show (Trus)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 8')
h=gelf.x8.GetLakell)
frame.prusba.SetLabel (h)
elae:
dlg = wx.MessageDialog(self, 'No hay llamadas en la
Cabina B8°,
'Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATION)
Cry:
dlg.ShowModal ()
finally:
dlg.Destroy (]

def OnButtonSButton({self, event):
event.Skip()
ruta='/var/log/asterisk/cdr-custom,"
ru=open{ruta+'Master.casv', 'r')
a=1
c=self.checkBox9.GetValue ()}
for line in ru:

peline:;split(r, ") [1]

if {p=='"usuarios"' and c==True}:
a=2
ru.closel)
if la==2)z

frame=Frame2.create(self)
frame.Show(True)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 9')
h=gelf.x9%.GetLabell)
frame.prueba.SetLabel (h)
else:
dlg = wx.MessageDialog{self, 'No hay llamadas en la

Cabina %',
'Caption', wx.O0K | wx.ICON INFORMATION)
try:
dlg.ShowModal )
finally:

dlg.Destrav()

def OnButtonliOButtoniself, event):
event . Skip()
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ruta='/var/log/fasterisk/cdr-customn/’
ru=open{ruta+'Master.csv!', ‘'r'}

a=1

c=gelf.checkBox10.GetValue ()

for line in ru:

p=line.split(",") [1]
if (p==""usuariolg"' and c==True):
a=2
ru.close )
if {a==2):

frame=Frame2.create(zelf)
frame.Show{Trues)
frame.cabina.8etLabel {'Cabina 10')
h=gelf.xl0.GetLabesl ()
frame.prueba.SetLakel (h)

alse:

dlg = wx.MessageDialogiself, 'No hay llamadas en la
Cabina 10';
'Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATION)
bry:
dlg. ShowModal ()
finally:
dlg.Destroy!()

def OnButtonllButton({self, event):
event.Skip(}
ruta="'/var/logfasterisk/cdr-custom/"
ru=open (ruta+'Master.cgv', 'xv')
as1l
c=g8elf.checkBoxll.GetValuel)
for line in ru:
p=line.split(","} [1]
if {p=='"usuarioll"' and c==True):
a=z2
ru.close ()
if (a==2}:
frame=Frame2.create{=self)
frame.Show (True)
frame.cabina.Setlabel | 'Cabina 11')
h=gelf.x1l.GetLahel ()

frame.prueba.SetLabel (L)
elae:

dlg = wx.MessageDialog(sgelf, 'No hay llamadas esn la
Cabina 11°',

'Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATION)

Ery:
dlg.ShowModal ()
finally:

dlg.Destroy()

def OnButtonlIZButton(self, event):
event.Skip ()

ruta="/var/log/asterisk/cdr-custom/ "

ru=open{ruta+'Master.csv','c'|
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a=1

c=gelf.checkBoxl2.GetValue()

for line in ru:
p=line.split{", ") [1]
if lp=='""usuariol2"' and c==True):

a=2

ru.close()

if {a==2):
frame=Frame?.create (self)
frame.Show (True)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 12')
h=gelf.x12.GCetLakel ()
frame.prueba.SetLabel (kL)

glae:

dlg = wx.MessageDialog(self, 'No hay llamadas en la

Cabina 127,
'Caption', wx.0K | wx.ICON INFORMATION)
Ery: )
dlyg.ShowModal ()
finally:

dlg.Deatroy()

def OnButtonl3iButton{self, event}:
event.Skip()
ruta='/var/log/fasterisk/cdr-custom/!'
rusopen (rutas+ 'Master.csv!, 'r')
a=1
c=gelf.checkBox13.GetValue()
for line in ra:
P=line.split (", ") [1]
if (p=='"usuarioli'"' and c==True):
a=2
ru.clogel)
if (a==2):
frame=Frame2.create{self)
frame.Show (True)
frame.cabina.SetLabel ('Cabina 13')
h=self.x13.GetLabel()
frame.prueba.sstlLabel (h)
elae:

dlg = wx.MessageDialogiself, 'No hay llamadas en 1la
Cabina 13',
"Caption', wx.OK | wx.ICON INFORMATION)
tEy
dlg.ShowMedal ()
finally:
dlg.Destroy (]

def CnButtonld4Button(self, ewvent):
event.Skip ()
ruta='/var/log/asterisk/cdr-custom/"
ru=gpen{ruta+'Master.casv','r')
a=1
c=gelf.checkBoxi4 . GetValue()
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for line in ru:

p=line.split({", "} (1]

if (p=='"usuaricl4"' and c==True}:

a=2
ru.closel)
if (a==2):

frame=Frame2.create(self)

frame.Show (True)

frame.cabina.SetLabel ('Cabina 14')

h=gelf.xl4.GetLabel ()

frame.prueba.SetLabel (h}

aelge:

dlg = wi.MessageDialog({self, 'No hay llamadas en 1la
Cabina 14°',

'Caption', wx.0K | wx.ICON INFORMATION)

Cry:
dlg.ShowModal ()
finally:

dlg.Destroy{)

def OnButtonlSButton(self, ewvent):
event . Skip ()
ruta="'/var/log/asterisk/cdr-custom/ !
ru=cpen{ruta+ 'Master.csv', 'r')
a=1
c=gelf.checkBox15.GecValue ()
for line in rua:
p=line.split (", ") [1]
if {p=='"usuaricls5"' and c==Trus):
a=2
ru.closel)
1f {a==2):
frame=FrameZ.create(salf)
frame.Show|(True)
frame.cabina.SetLabel [ 'Cabina 15')
h=gelf.x15,.GetLakbel ()
frame.pruseba.SetLabel {(h)

elae:
dlg = wx.MessageDialogiself, 'MNo hay llamadas en la
Cabina 15!',
'Caption', wx.,0K | wx.ICON INFORMATION)
Ery: h
dlg.ShowModal ()
finally:

dlg.Destroy()

def OnButtonléButton(self, esvent):
event . Skip()
ruta='/var/log/asterisk/edr-custom/"
ru=open{ruta+'Master.csv', 'r')
a=1
c=self.checkBoxls.GetValue ()
for line: in ru:

p=line.split (", ") [1]
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if {p=='"usuariols"' and c==Truej:
a=2
ru.close{)
if {a==2}:

frame=Frame2.create(self)
frame. Show{True)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 16')
h=gelf.x16.GetLabel ()
frame.prueba.SetLabel (h)

else:

dlg = wx.MessageDialog{self, 'No hay llamadas en la

Cabina 1&',
'Caption', wx.OK | wx.ICON_ INFORMATION)
try:
dlg.ShowModal ()
Einally:

dlg.Destroyl)

def OnButtonl7Button{self, event}):
event.Skip ()
ruta="'/var/log/asterisk/cdr-custom/’
ru=open (ruta+ Master.csv',K 'r')
a=1
c=self.checkBoxl?.GetValue|()
for line in ru:

p=line.split(",") [1]
if (p=='"usuarial7"' and c==True):
a=2
ru.close ()
1f {a==2):

frame=Frame2.create(self}
frame.Show{Trus)
frame.cabina.SetLabel {'Cabina 17"}
h=gelf.x17.GetlLakbel ()
frame.prueba.Setlabel (h)
else:
dlg = wx.MessageDialog(self, 'No hay llamadas en la

Cabina 17°',
'Caption', wx.0K | wx.ICON INFORMATION)
Lxry: &
dlg.ShowModal{)
Einally:

dlg.Destroy()

def OnButtonl8Button({self, event):
event.Skip()
ruta="'/var/log/asterisk/cdr-custom/"
ru=cpen(ruta+ 'Master.csv', 'r')
a=1
c=gelf.checkBox1B.BetValue ()
for line in ru:
p=line.split(",") [1]
1f (p=='"usguaricls"' and c==True):
a=2
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ru.closea()

if (a==2):
frame=Frame2.create (gelf)
frame.Show (True}
frame.cabina.SetLabel ('Cabina 18')
h=self . x18.Getlabel ()
frame.prueba.SetLabel (h)

else:

dlg = wx.MessageDialog(self, 'Ho hay llamadas en la

Cabina 18°',
"Caption', wx.0K | wx.ICON INFORMATION)
Erars
dlg.5howModal ()
finally:

dlg.Destroy ()

def OnButtonlSButtoniself, event):
event . Skipl()
gelf . Hidel()
pld=oa.getpid()
os.popen ("kill -3 "+str{pid))
pid=os.getpid()

i iEEa CHECKBOX .....; diang B

#para wvalidar las llamadas desde la hora en que se hace check
en la checkbox

def OnCheckBoxlCheckbox(self, event):
event.Skip()

c=self.checkBoxl . GetValuel) # agarra el valor del
checkbox

if {ec==True) :
hora=time.localtime (time.time(}) #s51
toma la hora en ege instante
h=time.strftime{""$¥-%m-%d %X"', hora)
al formato del asterisk
self.x1.5=tLabel {h) #=e
en un statictext gue no se muestra
self.trampa.AppendText {'x')
i=s8elf trampa.GetValue()
e (i=s=rae):
rud=gpen|'/cde!, 'w')
rud.write(' borrar ')
ruid.closel)
MyThread () .starc ()

esta checked
fise convierte

coloca la hara

def OnCheckBox3Checkbox (self, event):

event.Skip()

c=self.checkBox3 . GetValuel)

1f {e==True):
horastime. localtime (timsa.tima())
h=time.strftime('"%¥¥Y-%m-%d %X"', hora)
self.x3.8etlLabel (h)
gelf.trampa. AppendText ('x!')
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i=gelf.trampa.GetValue()

If (i=me=tmt}):
ru3=cpen!'/ecdc', 'w')
rud.write(' borrar '}
rui.clozse()
MyThread() .start()

def OnCheckBox4Checkbox(self, event):
event. Skip ()
c=aelf.checkBox4 . GetValue(}
if (e==True):
hora=time.localtime{time,.time())
h=time.strftime (" "%¥-%m-%d FX"', hora)

self.xd.Setlabel (h)

self.trampa.hppendText ('x')

i=zelf.trampa.GetValue(}

L O SR
ru3d=open{'fcde', 'w'}
rui.writce(' borrar ')
rud.close()
MyThread () .starc ()

def OnCheckBoxECheckbox(self, event):
event ., Skip ()
c=gelf.checkBoxS.CetValusa()
if (c==True):
hora=time.localtime({time.timea ()}
h=time.strftime('"%¥-%m-%d $X"', hora)
self x5.8etlLabel {h)
self.trampa.AppendText [ 'x")
i=gelf.trampa.GetValuel)
if (d==tz'}:
ruj=open('focda', 'w'}
rul.write{' borrar ')
rui.close!)
MyThread () .start ()

def OnCheckBoxloCheckbox(self, ewvent):
event.Skip()
c=gelf.checkBox10,GetvValueal)
if (e==True):
hora=time.localtime(time.tims{})
h=time.strftime{"'"$¥-%m-%d %X"', hora)
self.x10.8=tLabel (h]
self.trampa.fppendText ('x')
i=gelf.trampa.GetValus ()
$F: (daatz i
rud=open('fode!', 'w')
ruld.write(' borrar ')
rud.close()
MyThread() .start ()

def OnCheckBoxlsCheckbox(self, ewvent):
event . Skip(}
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c=self.checkBoxls.GetValuel)
1f {e==Trus):
hora=time.localtime (time.timel) )
h=time.gstrftime{'"%¥Y-%m-%d %X"' hora)
self.x15.5etLabel (h)
self. trampa.AppendText ('x')
i=gelf.trampa.GetValue ()
IEld==rgrys
rud=copen(' /ode', 'w')
rul . write{' borrar ')
rul.cloase()
MyThread!() .start ()

def OnCheckBox2Checkbox({self, event):
event.Skip{}
c=gelf.checkBox2.GetValue()
if (c==True):
hora=time.localtime({time.time())
h=time.strftime (' "$Y-%m-%d X", hara)
self.x2 . B8etLahel (h)
self.trampa.hppendText{'x!')
i=self.trampa.GetValue ()
iIf [i==la)Y:
ruld=cpen('/cde', 'w']
ruld:.write(! horrar ')
ruld.closel)
MyThread().start(}

def OnCheckBox6Checkbox{self, ewvent):
event.Skip()
c=self. checkBoxé GetValue ()
if (c==True) :
hora=time.localtime{time.time{) )
h=time.stritime('"$Y-¥m-%d &X"', hora)
self.x6.5etLakel (h)
self.trampa.AppendTexc{'x")
i=self.trampa.getValues(}
1E fE==t%r):
ruid=cpen('fede!, 'w'}
rui.write(' borrar ')
rul.closel()
MyThread() .staxrt ()}

def OnCheckBox7Checkbox (self, event):

event.Skip()

c=self.checkBox?.GetValue()

if {c==True):
hora=time.localtimeltime.tima())
h=time.strftime{'"%Y-%m-%d £X"', hora)
gelf.x7.8=tLakbel (h)
gself.trampa.AppendText ('x")
i=self.trampa.GetValuel)
i fi==tlmt)z

rul=opent'/ode!, 'w')
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rud.write(' borrar ')
rui.close|()
MyThread() .start{}

def OnCheckBoxfCheckbox{self, event):
EVEnt.Ekipﬂ]
o=self.checkBox8.GetValue ()
if {(e==Trus) :
hora=time.localtime(time.time()}
h=time.strftime('"$¥Y-$m-5d $X"',6 hora)
self.x8.8etLabel (h)
self.trampa.AppendText{'x"')
i=self. trampa.GetValue()
E- (F==tg" )
rud=open(' fcdec', 'w'}
rul.write(' borrar ')
rud.close()

MyThread () .start ()

def OnCheckBox9%Checkbox (self, event):
event.Skip()
c=gelf.checkBoxs.8etValue ()
if (o==True):

hora=time.localtime (time.time(] )

h=time.strftime (' "$Y-¥m-%d %X"', K hora)

self.x9.8etLabel {h)

self.trampa.AppendText {'x')

i=self.trampa.GetValus{}

1 fl==tgr ¥
rud=aopen('/cdc', 'w'}
rul.write(' borrar '}
rui.closel)

MyThread() .start(}

def OnCheckBoxllCheckbox(=self, svent):
event.Skip()
c=gelf.checkBoxll. GetValuel)
if (e==True):
hora=time. lecaltime{time.time{})
h=time.strftime('"$Y¥-%m-%d $X"', hora)
self.x1l.SetLakel (h)
self.trampa.AppendText {'x")
l=self.trampa.GetValue()
if (d=='3%']):
rui=open('/eds', 'w'}
rul.write{' borrar ')
rui.close()
MyThread() .start ()

def OnCheckBoxl2Checkbox(self, event):
event .Skip()
c=gelf.checkBox12.GetValuea()
if (e==True) :
hora=time.lcocaltime (time.time(})
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h=time.strftime('"%Y-%m-%d %X"', hora)
gelf.x12.8etLakel (h)
self.trampa.AppendText {'x')
i=self.trampa.GetValue{}
if Ji=='s')

rul=open{'fcde!, 'w'}

ruld.write!{' borrar ')

rui.close()

MyThread () .start ()

def OnCheckBoxi3Checkbox(self, event):
event . Skip/()
c=gelf. checkBoxl3.GetValuel()
if (c==True] :
hora=time.leocaltime (time.time() )}
h=time.strftime{'"$¥-%m-%d %X"' hora)
gelf.x13.8etLabel (h)
self.trampa.AppendText {'x')
i=self.trampa.GetValue()
if {d==rar])s
rud=open( ' fcdc', 'w')
ruld.write{' borrar ')
rul.closel]
MyThread() .start(}

def OnCheckBoxl4Checkbox(self, ewvent):
event.Skip()
c=8elf.checkBoxldi.GetValuel)
if {e==Trus):

hora=time.localtime (time;time{})

h=time.stritime{ ' "%Y-%m-%d $X"', hora)

self.x14.8etLabel (h)

self.trampa.AppendTextc('=x")

i=gelf.trampa.GetValuel)

Iif {(I=='m:'}):
rud=openi ' fedc', 'w')
ruld.write{' borrar ')
rul.close ()

MyThread () .start()

def OnCheckBoxléCheckbox(self, event):
event . Skip(}
c=self.checkBoxls.GatValual)
if {e==True):
hora=time.localtime(time.timel))
h=time.strftime({'"$¥-%m-%d %X"', hora)
gelf . x16. SetlLabel (k)
gelf.trampa.AppendText('x')
i=gelf. trampa.GetValue ()
if {dmmlx'):
rul=open('jfcdc’, 'w')
ruid.write(' borrar ')
rul.clasel)
MyThread() .start ()
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def onCheckBoxl7Checkbox{self, event):
event.Skip(}
c=zelf.checkBox17.GetValua{)
if le==True):
hora=time.localtime({time.time(})
h=time.strftime{'"$Y-%m-%4 X', hora)
self . x17.5etLabel {(h)

self.trampa.hppendText | 'x')

is=self.trampa.GetValue()

If (i=e=ty'):
ruf=open!{'/ode', 'w')
rul.write({' borrar ')
rui.close{)

MyThread() .start ()

def OnCheckBoxlBCheckbox(self, ewvent) :
event.Skip{)
c=gelf.checkBoxl8.etValue()
if (c==True):
horastime.leocaltime(time. time())
h=time . strftime('"%Y-¥m-%d %%X"', hora)
self.xl18.8etLabel {h)
self . trampa.hppendText('x')
i=self.trampa.GetValues()
1E° (F==tEl})i
rul=cpen('/fcdec’, 'w')
ruld.write(' borrar ')
ruld.close()

MyThread() .startc()

M.3. Frame2.py

#Boa:Frame: Frame2

import wx

import wx.ste

import Framel

import Frame3l

import wx.grid

import wx.glzmos

import time

import binascii

from wx.lib.anchorsa import LavoutAnchors

def create(parent):
return FrameZ {parent)

[wxID_FRAME2, wxID FRAME2CABINA, wxID FRAME2COSTO,

wxID FRAEME2FECHAHORA,

wxID FRAMEZIMPRIMIR, wxID FRAMEZLIMPIAR, wxID FREME2LISTAZ,
wxID FEAMEZPRECIO, wxID FRAME2PRUEBA, wxID FRAMEZSALIR,
wxID FRAME2STATICTEXT1, wxID FRAME2TIEMPO, wxID FRAME2TOTAL
1 = [wx.NewId({) for _init ectrls in range(13}]
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class Frame2 (wx.Frame) :
def init ctrls(self, prnt):
# generated method, don't edit
wx.Frame. init (self, id=wxID FRAME2, name='",
parent=prnt, pos=wx.Point(174, 121}, size=wx.S5ize(604, 415},
style=wx.DEFAULT FRAME STYLE, title='Frame2'}
gelf.BetClientSize(wx.8ize (604, 415}
gelf . SetForegroundColour (wx.Colour (255, BB, 77))
self.SetBackgroundColour (wx.Colour(d, 0, 0})

self.cabina = wx.StaticText (id=wxID FRAME2CABINA,
label="Cabina', name='cabina', parent=self, pos=wx.Point (254, 0},
size=wx.Size (95, 258}, style=0)

self . cabkina.Center {wx.HORIZONTAL)

gelf.cabina.SetFont (wx.Font (14, wx.SWISS, wix.NORMAT,
wx.BOLD, False, 'Ikarus'])

self.cabina.SetForegroundColour (wx. Colour {255, 255, 255})

self.cabina.SetBackgroundColour {wx.Colour {255, 255, 255))

self.total = wx.StaticText (id=wxID FRAMEZTOTAL,
label='Total Bs.', name='total',K parent=self, pos=wx.Point (144,
304}, size=wx.Sizel(lD4, 26}, style=0)

self.total.SetFont (wx.Font (17, wx.SWISES, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Sans'))

self.total.SetForegroundColour (wx.Colour (255, 255, 255}

self.salir = wix.Button{id=wxID FEAMEZSALIR,; label='galir',
name='salir', parent=self, posswx.Point{408, 344},
size=wx.Size {120, 48B), style=0|
self.salir.SetBackgroundColour (wx.Colour (255, 255, 255))
gelf.salir.SetFeont (wx.Fonkb {10, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wix.BOLD, False, 'Sans'))

self.galir.Bind (wx.EVT BUTTOM, self.OnSalirButton,
id=wxID FRAME2SALIR)

self.limpiar = wx.Button{id=wxID FRAMEZLIMPIAR,
label='Limpiar', name='limpiar’', parent=gself, pos=wx.Point (240,
344), size=wx.S8ize(l20, 48), style=0)

self.limpiar.SetBackgroundColour {wx.Colour (255, 255, 255))

self. limpiar.S5etFont (wx.Font (10, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wix.BOLD, False, 'S8ans'})

self.limpiar.Bind(wx.EVT BUTTON, self.OnButton2Button,
id=wxID FRAME2LTMPIAR)

self.imprimir = wx.Button{id=wxID FRAME2IMPRIMIR,
label='Mostrar', name='imprimir',K parentsself, pos=wx.Point (80,
344}, size=wx.Size(112, 48), =style=0]
self.imprimir.SecBackgroundColour {wx.Colour (255, 255,
255} )

self . imprimir.SetForegroundColiour (wx.Colour(o, 0, 0))

self.imprimir.SetFont (wxx.Font (10, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Sans')]
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self.imprimir.Bind (wx.EVT BUTTON, self.OnImprimirButton,
id=wxID FRAMEZIMFRIMIR)

self.fechahora = wx.StaticText (id=wxID FRAMEZFECHAHORA,
label='Fecha - Hora', name='fechahora',K parent=self,
pos=wx.Point (64, 48), size=wx.Size(l01l, 22), style=0]

self.fechahora.SetForegroundColour (wx.Colour {255, 285,
255))

self . fechahora.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Sans'))

self.tiempe = wx.StaticText (id=wxID FRAME2TIEMPG,
label='Duraci’xfin (seq)', name='tiempa’',
parent=self, pos=wx.Point (352, 48), size-wx.Size(l11l7, 22},
style=0)
self.tiempo.SetForegroundColour (wx. Colour {255, 2585, 255))

self.ciempo.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Sans'})

self.prusba = wx.StaticText (id=wxID FRAMEZPRUEBA,
label='"', name='prusba', parent=self, pos=wx.Point (453, 267},
size=wx.Size(27, 21), style=0}

gelf . prueba.Show(False)

self.prueba.SetMinSize (wx.S5ize (0, 0))

self.lista? = wx.TextCtrl (id=wxID FRAME2LISTAZ,
name=u'listaZ', parent=self, pos=wx.Point (24, 80),
size=wx.Size (552, 192), style=wx.STATIC BORDER | wx.VSCROLL |
wx.TE READONLY | wx.TE MULTILINE, value=''}
self,lista2.setBackgroundColour (wx.Colour{255, 255, 255))
self.listai.Show(True)
self.lista?.SetThemeEnabled {False)

zelf.staticText]l =
Wx_EtaticTextﬂid=waD_FRAME2STRTICTEXTI, label="De=sting',
names='staticTextl', parent=self, po=z=wx.Fointi{232, 48},
size=wx.Size{B8, 24), style=0)

self.staticTextl.SetForegroundColour (wx.Calour (255, 255

255))

gelf.staticTextl.SetFont (wx.Font (11, wx.SWISS, wx.NOEMAL
wx.BOLD, False, 'Sans'))

self.precic = wix.TextCtrl (id=wxlID FRAME2PRECIGC,
name='precic', parent=self, pos=wx.Foint {264, 2BHE),
size=wx.Size(1l44, 40), style=wx.TE READONLY | wx.TE _CENTER,
value=u'"'}

self.precio.SetFont (wx.Font (14, wx.SWISS, wx.NORMAL,
wx.BOLD, False, 'Sans'))

self.costo = wx.StaticText (id=wxID FRAME2COSTO,
label='Costo (Bs)', name='costo', parent=self, pos=wx.Polnt (498,
48), size=wx.Size(B2, 24), style=0)

self. cogto. SetForegroundColour (wx.Coleur (255, 255, 255})
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self.costo.SetFont (wx.Font {11, wx.BSWISS, wx.NORMAL,
wWx.BOLD, Falge, 'Sans'))

def  init (=elf, parent):
self. init ctris(parent)

def OnSalirButton{self, event):
event , Skip ()
self Hidel)

def OnButton?Button{gelf, event):
event.Skip()
gelf.listaz,.SetValue (')
self.precic.SetValus (')

def OnImprimirButton(self, event}:
event.Skip()
ruta='/var/log/asterisk/cdr-custem/’
ru=open(ruta+ 'Master.csv', 'r') #abre el Master
#=gelf.cabina.GetLabel() #agarra cual ez la
cabina gue =ze abre
pago=0

if {x=='Cabina 1'): #para la cabinal
for line in ru: firecorre &l Master. csv
p=line.split (", ") [1]
#particiona y agarra el usuario
fhast=lina.gplit ("™, ") [E]
#particiona y agarra fecha y hora
horal=gelf.prueba.GetLabel (]
fagarra la hora en gue se chequeo la cabina desde =1 framel
self.prueba, SetLabel (horal) festo
no egta haciendc nada
if (p=='"usuariol®' and fhastshoral):
#comprobar gue las llamadas son de ese usuario, hora asterisk
mayor gue hora del check
e=line.split({", ") [13]
#particona y toma el estado de la llamada
if {e=='"FAILED"'):
fimensajes con el estado de la llamada para fallida v no answer
self.lista?.fppendText ('Llamada Fallida
A\t
elif (e=='"NQ ANSWER"'):
self.lista2. AppendText{'Nc Contesta ‘o'
elif {e==""RES¥Y" )}
self. listaZ.AppendText ('Ocupado \n')

else: fientra si la llamada fue contestada
fhl=line.splic(", ") [3] ftoma
la fecha y hora
fh=fhl.eplit('" "} [1] fze
eliminan las comillas de los extremos
nl=line.split{", "} [2] #toma

el numero discado
n=nl.split({'"') [1]
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E=line.split (", ") [12] #toma
el tiempo de la llamada

# HEEHE TARIFADOR BHEHFEBHEH#HHH

rut=open|(' /tarifas,. txt, ') #abhra la
tabla de codigos
for linea in rut:
codigo=linea,splic (" | ") [1]
#agarro =1 cocdigo

d=[] #creo un arreglo
d=line. gplit{=, "} [7]
dest8=d[59:-23] #corto log lerocs 9

v loa ultimos 23
dest7=d[8:-24]
destd=d[5:-25]
destE=d[9:-26]
destd=d[5:-27]
desti=d{9:-2B]
dest2=d{9:-23]
destl=d[g8:-30]
if (codigo==desty):
valor=linea.split("|") [2]

fiagarro el costo
tl=t.split{'"'} [1]

cl=round{int (t1)*(int (valor)*,.0167)) #fpara facturar en segundos
c=8tricl)
elif {codigo==dest7):
valer=linea.splic("|") [2]

El=t mpliefn)[1]

cl=round (int{t1l}*(int{valor)*.0167)}
e=str{cl)
elif (codigo==desté):
valor=linea.sgplit{"|") [2]
ti=t.split{ ") [1]

cl=tround{int{tl)*{int (valer)*.0167))

c=atricl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.gplit("|") [2]

El=t.gplic (") [1]

¢l=round(int (£1) * (int (valor)*.0167) )
c=atr{cl)
elif (codigo==dest4):
valor=linea.split("|") [2]
EI=tisplic (") [1]

cl=round{int (ti}* (int (valor)*.0167))
c=8tri{el)
elif (codigo==desti):
valor=linea.split("|") [2]
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El=t.split({'" "} [1]

cl=round (int (£1)* {int (valor)*.0167)}
c=gtr{cl)
elif (codigo==dest2):
valor=linea.split{"|™) [2]
ci=t.splie( ') 1]

cl=round (int (t1)* {int (valor)*.0167))
c=atr({el}
elif (codigo==destl) :
valor=linea.split{"|") [2]
tl=t‘5plit{'“’}11]

cl=sround{int{tl) *{int{valor)+.0167)}
cz=striel)

self.liata?. BppendText (fh+!

i s Vbl ! T =R L
pago=int (round (pago+cl)

#redondeo el resultads
self.precioc. SetValusstr(page))

self.listaZ.AppendText | 'Ho hay mas llamadas')

elif {(x=='Cabhina 2'):
for line in ru:

p=line.split{",") [1]

fhast=line.split (", ") [3]

horal=self.prueba.Getlabel {}

if (p=='"usuario2"' and fhastshoral) :
e=line.gplic (", ") [13]
if (E==""FAILED" "}

self.lista2.fAppendText('Llamada Fallida

glif (e=='"NO ANSWER"'):
self.lista2. AppendText ('No Contesta \n')
elif (e=='"BUSY"'):
self.listaz.appendText (' Ccupado ‘\n')
else:
fhi=line.split (", ") [9]
fh=fhi.split{*'"') [1]
‘nl=liine.split (", "} [2]
n=nl.gplitc{'"'}) [1]
t=line.split (", ") [12]

# HEpHEHEHEE TRRIFRADOR #EE##spdidl

rut=cpen(' /carifas txt', 'r') #abro
la tabla de tarifas
for linea in rut:
codigo=linea.splib (" | ") [1]
#agarro el codige
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d=[]
#creo un arreglo
d=line.split{",") [7]
destB=d[g5:-23]
#fcorteo los leros 9 ¥ los ultimos 23
dest7=d[9:-24]
dests=d[5:-25]
dests=d[%:-28]
desbd=d[5:-27]
deat3=d[9:-28]
dest2=d[9:-29]
destl=d[5:-30]
if (codigo==dests):
valor=linea.splic("|") [2]
#agarro el costo
El=toaplit{ry) [1]

cl=round(int (£1)* (int(valor)*.0167) ) #pa facturar en segundos
c=atr{ck]
elif (codigos=dest7) :
valor=linea.split("|") [2]
El=toeplin(? v L]

cl=round{int {t1)*{int{valoxr)*.0167))
c=stricl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.splic{"|"} [2]
tEl=t.split{int) 1]

Cl=round(int (£1)* (int (valor)*.0167})
c=atricl}
elif (codigo==dests):
valor=linea.split{"|"} [2]
El=t.eplit{ ) [1]

cl=round{int{ti)*{int{valor)*.0167))
c=stricl)
elif (codigo==desat4) :
valor=linea.split (™| ") (2]

El=t,aplit('vr) [1]
cl=round (int (£1) * (int (valor)*.0167)})
c=gtr{cl)
elif (codigo==dest3):
valor=linea.splitc("|") [2]
tlatsplit{vm) [1]

cl=round{int {t1l} * (int {valor)*.0167)}
=5ty (cl)
elif (codigo==dest2):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split (' ") [1]

cl=round{int (tl) *{int (valor)= 0167}
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c=atr{cl)

elif (codigo==destl) :
valor=linea. split("|"} (2]
El=t.gplit{ ™) 1]

cl=round{int (tl) * {(int (valor)*.0167})
c=etr{cl}

self.listaz?.AppendText (fh+"

P! RS v R "+o+' hm')
pago=int (pago+cl)
self . precio.SetValue (str{pago) )

self.listaz. AppendText({'No hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina 3'):
for line in xru:
p=line.split{r;") [1]
fhast=1ine.split(",") [8]
horal=self . prueba.GetLabel|)
if (p=='""usuario3"' and fhastshorall:
e=line.split (", ") [13]
if fe==!"ERTLEDW )
\ self.listal AppendText('Llamada Fallida
)
elif (e=='"NO ANSWER"'}:
self.listaZ.AppendText ('No Contesta ‘\n')
elif {(g==!"BUSY''):
self.lista2.dppendText (' Ocupado ‘\n')
else:
fhi=line.split({",") [9]
fh=fhl.split{'"'} [1]
nl=line.gplic{", ") [2]
n=nl.gplit{* ") [1]
t=line.split{", "} [12]

# REaHAAEHEE TARIFADOR f#fHaudeass

rubt=cpen{' /tarifas.txt','r')
for linea in rut:
codigo=linea.split("|"} [1]
d=[]
d=line.split{", ") [7]
destl=d [9:-23]
dest7=d[9:-24]
deste=d[9:-25]
dests=d[9:-28]
destd=d[9:-27]
dest3=d[9:-28]
dest2=d[9:-25]
destl=d[g2:-30]
if (codigo==destg):
valorslinea.splic("|") [2]
tl=t.aplit{tm1) [1]
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cl=round{int(cl)* (inkt{valor) *.01E67) }
c=gtr{el)
elif (codigo==dest7):
valor=1linea.split(*|") [2]
tl=t.split ('} (11

cl=round (int {tl)* (int (valoxr)*.0167})
c=atricl)
elif {(codigo==dests):
valor=linea.splic("|") [2]
£l=t.split(*" '} [1]

clsround(int (t1)] * (int{valor)*. 0167))
c=str(cl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.gplic{"|") [2]
tle=kbisplit ('™ ) [1]

cl=round(int (£1)* (int{valoxr}*.0167)}
c=str{cl}
elif (codigo==destd):
valor=linea.split("|") [2]

El=t.aplib{ "} [1]
cl=round(int{tl}*{int (valer)*.0167)}
c=gtricl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.splig("| ") [2]
tl=t.gpli (') [1]
cl=round{int(tl)* {int(valoxr)*.0167})
d=sktricl)
elif (codigo==dest?):
valor=linea.split("|"} [2]
El=t . spliE "™} [1]

cl=round(int (tl) * {inkt (valor)*.0167))
c=gtr (cl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.gplit ('~ [1]

cl=round{int(tl) * (int (valox)*.0167)}
c=8tr{cl)

gself.listal. AppendText (fh+!'
‘4! Tatl+ ! et NBY)
pago=int {round (pago+cl) )
self. . precio.S8etWValue(atr (pago) )
self.lista?.AppendText | 'No hay mas llamadas')

elif {({x=='Cabkina 4'):
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for line in ru:
p=line.gplic{", ") [1]
fhazt=1ine.splitc(", "} [8]
horal=self.prueba.GetlLabel ()
if (p=='""usuaric4"' and fhast>horal):
e=line.spliti", ") [13]
if {e=='""FRILED"'):
self.lista2.AppendText ('Llamada Fallida

\n')
elif (e=='""NO ANSWER"'):
self.listal AppendText ('No Contesta \n')
elif (e=='"BUsSyY"'}:
gelf.lista?.AppendText (' Ocupado \n')
else:

Ehl=line.split{",") [9]
Eh=fhl.split{' "'} [1]
ni=line.split(", ") [2]
n=nl.split{'"") [1]
t=line.split{", "} [12]

# RHHHHEARES TARIFADOR H####ddu#dd

rut=open('/tarifas.txt',6 'r'}
for linea in rut:
codigo=linea.split (" |} [1]
d=[]
d=line.split{","}) [7]
degtg=d[9:-23]
degt7=d[9:-24]
destg=d[9:-25]
dests=d[9:-26]
dest4=d[9:-27]
desti=d[g:-28]
destl=d9:-29]
destl=dl[s:-30]
if (codigo==destB):
valor=linea.split{"|") [2]
tl=t.split('"') [1]

cl=round (int (tl) * (int{valor)*.0167) )
gestr{ol)
elif (codigo==dest?):
valor=linea.split("|"} [2]
ot 0 e~ Ll LR e

cl=round (int (tl)* {int (valox)+.0167))
c=atr(cl}
elif (codigo==deats):
valor=linea.splic("|") [2]
tI=t.aplit{ '™ ) [1]

cl=round(int (t1l)*{int{valor)*.0167))
c=gkty {cl}
elif (codigo==dests):
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valor=Ilinea.split("|") [2]
tl=t.split ("'} [1]

cl=round{int{tl) ~»{int (valoxr)*.0167))
c=8tr(cl)
elif (codigo==dest4):
valorslinea.split("|") [2]
tl=t. zplit('vry [1]

cl=round{int{tl) *(int({valor)*.0167))
c=gbr{ol)
elif (codigo==dest3}):
valor=linea.split("|") [2]
E¥=tisplit () ]

clergund(int (tl) * {int (valor)*.0167)}))
c=str(cl})
elif (codigo==dest2):
valor=linea.split("|") [2]
tlstugplit (i) [1]

cl=round (int{tl}*{int (valor)#.0167))
o=gtricl)
elif (codigo==destl):
valorslinea.splic("|") (2]
El=tuspldedtin) i1l

cl=round{int (1) *(int {valor}* . 0167})
c=gtr{cl)

self.lista? . AppendText (fh+!

i ! b4t 4o+ An')
page=int {round(pago+cl) )
self.precio.SetValue (sty (pago) |

self.lista2. AppendText('No hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina 5'):
for line in ru:
p=line.gplic (", ") [1]
fhast=line.split(", ") [8]
horal=self.prueba.GetLabel ()
if (p=='"usuarios"' and fhastzhoral):
e=line.gplic(",") [13]
if (e=='""FAILED"'}:
self.listal.AppendText('Llamada Fallida
\n')
elif (e=='"NO ANSWER"'):
self.lista? AppendText ('No Contesta ‘\n')
elif (e=='"BUS¥"'):
self.lista2 . AppendText | 'Ocupado ‘\n')
elge:
fhl=line.gsplit (", ") [2]
fh=Ffhl.split{'n'}) [1]
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nl=line.split{", "} (2]
n=nl.gplit{'" "} [1]
t=line.split (", ") [12]

# ####H# TARIFADOR ##H&HHdaE04H

rut=open('/tarifas.txt','c')
for limea in rut:
codigo=linea.split("|"}) [1]
d=1{]
d=line.split (", ") [7]
dest8=d[9:-23]
dest7=d[9:-24]
dest&=d[9:-25]
dests=d[9:-2§&]
destd=d[9:-27]
desti=d[9:-28]
dest2=d[5:-29]
destcl=d[9:-30]
if (codigo==destB):
valor=lines.split("|") [2]
ti=t.split{'n']) [1]

cl=round (int (£l)* {int (valox) *. 0167} )
e=str(cl}
elif {(codigo==dest?7):
valor=linea.split("|") [2]
tlsteaplat () [1]

cl=round{int {tl)} *{int (valoxr)*. 0167}
c=stricl)
elif (codigo==dests):
valor=1linea.split("|"} [2]
El=t.split{*""} [1]

cl=round{int (1) *(int {valor)*.0167})
e=strici)
elif (codigo==dests}):
valor=linea.split("|") [2]
ti=t.gplit{' ") [1]

cl=round{int (t1l}* (int (valor)*.0167)}
c=str{cl)
elif (codigo==dest4):
valor=linea.split{"|"} [2]
Cl=t.split({r"'} [1]

cl=round(int{tl) * {int (valotr)}*.0167))
c=gtr(cl}
elif (codigo==desti):
valor=linea.splitc (™| "} [2]
tl=t.aplit ("""} [1]

cl=round(int (tl) *({int{valoxr)*.0267])
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Disefio de la plataforma tecnoldgica para Centros de Comunicaciones mediante VoIl

c=sty (ol)

elif (codigos=dest2):
valor=Llinea.split{"|"} [2]
tl=t.split('"') [1]

cl=round{int(tl) * (int {(valor)*.0167})
c=atr¥ (cl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|") [2]
El=t. aplie firnmy a7

cl=round (int (L1} * (int (valor)*.0167))
c=stxr [Ccl)

gself.liasta2.AppendText (fh+"

e S Tl LR o I Yo+ Ant')
pago=int (round (pago+cl) )
gelf.precio.SetValue (atr (pago) )

gelf.lista?.AppendText{'No hay mas llamadas')

elif {x=='Cabina &6'):
for line in ru:
p=line.split (", ") [1]
fhast=line.splici(", ") [8]
horal=gelf.prueha.GetLahel {)
if (p=='"usuarios"' and fhast=horal):
e=line.split{",") [13]
if (e==""FAILED"'};:
self.lista?.hppendText | 'Llamada Fallida
\n')
elif {(e=='"NO ANSWER"'):
self.lista2. AppendText ( 'No Contesta \n'}

alif (e=='"BUSY"' }:
self.listaZ.dppendText{'Coupado ‘\n')
aelge:
fhi=line.split(",") [§]
fh=fhi.split('"'} [1]
ni=line.split{®, ") [2]
n=nl.split('"') [1]

t=line.aplit (", ") [12]
# HuHH## TARIFADOR #H##H#488444HE

rut=open{'/tarifas.txt', 'r")

for linea in rut:
codigo=linea.split("|"} [1]
d=[]
d=line.gplit(", ") [7]
dest8=4[9:-23]
dest7=d[9:-24]
deste=d[9:-258]
destS=d([9:-28]
destd=d[5:-27]
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dest3=d[9:-28]

dest2=d[9:-249]

destl=d[2:-30]

if (codigo==destd):
valor=linea.gplit("|"}) [2]
El=t.aplit (") 1]

cl=round{int (t1l}*{int{valoxr)*.0167))
e=gtr{ecl}
elif (codigo==dest?7):
valoraliges. split{" |") [2]
tl=tisplit (r"r) [1]

cl=round{int (1} *{int (valoxr)*.0167))
oestricl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.split (" |") [2]
El=tigpldit () [1]

cl=round{int (t1l) * {int(valoxr)*.0167))
c=gtricl)
elif (codigo==dests}:
walor=linea.split{"|") [2]
El=tigplit{ "} [1]

cl=round{int (t1l)* (int{valor)*.0167))
c=gtr{cl)
elif (codigo==dest4):
valor=linea.split{"|"} [2]
El=t.gplit (*mr) 1]

cl=round{int{tl) *{int (valor)*.0167))
c=stricl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split{'" '} [1]

Cl=rogund{int (tl)y* (int (valor)*.0167}))
c=gtr (cl)
elif (codigo==dest2):
valor=1linea.split (" |") {2]
ti=t.split('" ') [1]

cl=round{int (t1)+* (int{valor)*, 0167}
c=stricl)
elif (codigo==destl}):
valor=linea.split{"|"} [2]
tl=t.aplic('"") [1]

cl=round(int{tl) *(int (valor) *.0167)}
e=gtr{cl)

self.lista?.AppendText (fhs+!
Lans! P EL Tl SRt
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pago=int (round {pago+cl) )
self .precic.SetValue(str{pago) )

self.listal.2ppendText ('No hay maa llamadas'})

elif (x=='Cabimna 7'}:
for line in ru:
p=line.split(", "} [1]
fthast=line.aplit (", "} [E]
heral=self.prueba.GetLabsl ()
1f (p=='"usuarioc7"' and fhastshoral):
e=line.split (", ") [13]
if (g==!"PAILED"'):
self.listal. BAppendText {'Llamada Fallida
\n')
elif (e=='"NO ANSWER"'}:
self.listaZ.AppendText( 'No Contesta \n')
elif (e=='"BUSY"'):
self.listaZ.appendText('Ocupado ‘\n'}
else;:
fhi=line.split (", ") [9]
fh=fhl.split ('} [1]
ni=line.split (", ") [2]
n=nl.split{*7 ) [1]
t=line,split (", ") [12]

# HFHARHEHEE TARIFADOR ###HH##8###H

rut=cpen|'/tarifag.txc', '}
for linea in rut:
codigeo=linea.split{"|™) [1]
d=11
d=line.split(",") [7]
destf=d[9:-21]
destT=d[9:-24]
dezté=d[9:-25]
dest5=d[9:-28]
destd=d[5:-27]
desti=d[9:-28]
dest2=d[%9:-29]
degtl=Ad[9:-30]
if (codigo==destR) :
valor=linea.split{"|"} [2]
Ei=t.split('"r)[1]

cl=roundi{int(tl)*{int(valor)*,.0167}}

c=gtr(cl)
elif (codigo==dest7):
valor=linea.splic("|") [2]

tlst.splic({'"") [1]

cl=round(int {tl}* {int {valor}+.0167) )
c=str{cl}
elif [(codigo==dests]:
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valor=linea.split("|*) [2]
tl=t.split('"'} [1]

cl=round (int (1) *{int {(valor)+*.01567))
c=stricl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.gplit("|") [2]
tl=t.gplit{rr1) 1]

cl=round (int{t1)# {int (valor)*, 0167))
e=gtr(cl)
elif (codigo==dest4):
valorslinea.split{"|") [2]
tl=t.split('"") [1]

cl=round(int (tl)*{int{valor)+*.0167])
c=str(cl}
elif (codigo==desti):
valor=linea.split("|") [2]
El=toepldt{ V¥ ) [1]

cl=round{int{tl) *{int{valeor)*.01l67))
c=8tri{ocl)
elif (codigo==de=stz):
valor=linea.split("|") [2]
El=t.split('"! F[1]

cl=round{int (£1)* (int (valor)*. 0167} )
c=stricl)
elif (codigo==destl}:
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split{'"*) [1]

cl=rocund(int{tl) * {int (valor) *.0167)}
gc=etricl)

self.lista2.AppendText (fh+!'

e THELE! =2 S - B
pago=int (round {pago+cl) )
self.precio.SetValue (str (pago) )

self.lista2 AppendText ('No hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina B'):
for line in ru:

p=line.gplic(","} 1]

fhast=1ine.aplic{", ") [&]

horal=self.prueba.GetLabsl ()

if {p=='"usuario8"' and fhastzharal):
e=line.gplit (") [13]
if (e=s='"FATLED"'):

self.lista2.AppendText('Llamada Fallida
\n')

elif (e=='"NO ANSWER""):
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self.lista2.AppendText ('No Contesta ‘\n'}
elif (e==""BUSY"'}:

self.lista2.AppendText | 'Ocupado \n')
else:

fhl=line.split (", ") [8]

fh=fhl.split('""} [1]

ni=line,aplitc{*, "} [2]

n=nl.gplig{ ) @]

t=line.=split{",") [12]

$ EHAEHFHSHE TARIFADOR #Efs#adaai

rut=open(*/tarifas.txt','r')
for linea in rut:
codigo=linea.split("|") [1]
d=[]
d=line.split{(", "} [7]
destB=d[8:-23]
destT=d4[9:-24]
desté=d[5:-25]
destS=d[9:-2§8]
destdi=d[5:-27]
desti=d[9:-28]
dest2=d[%:-29]
destl=d[%9:-30]
if lcodigo==dest8):
valor=linea.split (™| ") [2]
ti=t.split{rvr) (1]

cl=round{int (1) * (int {valor)*.0167})
c=atr(cl)
elif (codigo==destT7):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split{' vy (1)

clsround{int{tl} *{int (valor)*,. 0167}
c=gtr{cl)
elif (codigo==dests):
valor=1linea.split("|")[2]
El=t.aplit('vr) [1]

cl=round (int (1) * {int({valor)*.0167})
c=str(el)
elif (codigos=dests):
valor=linea.splic("|") [2]
tl=t.gplic{'"") [1]

cl=round (int (1} * (int {(valor)*.0167))
c=str{cl)
elif (codigo==destd):
valor=linea.split{"|"} [2]
tl=tigplic{'v') [1]

cl=roundi{int{tl) *{int(valoxr) *.0167))
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c=strlcl)

elif (codigo==dest3):
valor=linea.split{"|"} [2]
ti=E gpElE vyl

cl=round{int(tl)* (int{valor}*.0167) )

c=8tr(cl)
elif (codigo==desatz) :
valor=1inea,split("|"} [2]

El=t. Eplit(r"ry [1]

cl=round {(int (L1} *{int (valor)*.0167) )

c=atricl)
elif (ecodigo==destl):
valor=linea.split (" |") [2]

tl=tusplie freny [1]

cl=round{int(tl)*(int({valor)*.0167))
c=gtr{cl)

gelf.lista?.AppendTextc (fh+'

e Y+El+! Lot knt)
pago=int {round (pago+cl) )
self.precic.SetValue(str (pago))

self.lista?. AppendText ('No hay mas llamadas')

€lif {x=='Cabina 9'):
for line in ru:
p=line.split (", ") [1]
fhast=line.split{", ") [8]
horal=self. prueba.GetLabel ()

if (p==""usuaric?®"' and fhast:horal):
e=line.split(",") [13]
if (@==!'"FATLED"'):

self.lista2.AppendText('Llamada Fallida

elif (e=='"NDO AMSWER"'}:
self.lista2.AppendText{'No Contesta ‘\n'}
elif [e=="VEIFSYyu ).
self.listal.AppendText('Ccupado \n'}
else:
fhi=line.split (", ") [5]
fh=£fhl.splic('"') [1]
nl=line.split{", "} [2]
n=nl.split ("""} [1]
t=line.split(",") [12]

# #HEH4E TARIFADOR #U######8ERH

rut=open!(' /tarifas.txt','r')

for linea in rut:
codigo=linea.splic("|") [1]
d=[]

Pagina 66




Disefio de la plataforma tecnoldgica para Centros de Comunicaciones mediante VolP

d=line . split{", ") [7]
destB=d[9:-23]
degt7=d[9:-24]
destb=d[9:-25]
dest5=d[9:-28]
destd=d[9:-27]
desti=d[9:-28]
desti=d[9:-29]
destl=d[9:-30]
if [codigo==desta):
valor=linea.split{"|") [2]
tl=t.split(trv) [1]

cl=round{int(tl) *{(int (valor)*.0167})
g=gtr{ol)
2elif (codigo==dest7}:
valor=linea.splic("|") [2]
Ei=tomplit (i) [1]

cl=round(int (t1}* (int(valox)*.0167))
g=stricl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.gplit{'" ') (1]

cl=round{int (tl) * {(int{valor)+.0167) )
g=gtricl]
elif (codigo==dests):
valor=linea.split("|"} [2]
tli=t.split (vt} [1]

cl=r¥ound(int (£t1l) * {int{valor)*.0167) )
c=stricl)
2lif (codigo==destd):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.eplic(""') [1]

cl=round(int (t1)* (int(valoxr)*.0167))
cestricl)
elif {codigo==dest3):
valor=1linea,split("|") [2]
tl=t.splic{'"') [1]

cl=round(int (1} #* {int {valor}*.0167))
e=gtr{cl}
elif (codigo==dest?2):
valor=linea.splic("|") [2]
tl=t.splie{ "1} [1]

cl=round(int {1} * {(int {(valoxr}*.0167)}
c=atricl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split{"|"} [2]
tl=t.aplit{r ) [1]
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cl=round{int (1) * {int {valor}*.0167) )
c=stricl)

galf.listal,.AppendText (fh+'

' [ re+' A
pago=int {round (pago+cl) )
zelf.precio.SetValue [stripago))

self.listal.AppendText ('No hay mas llamadas’')

elif {x=='Cabina 10'}:
for line in ru:
p=line.split(",") [1]
thast=line.sgplitc(",") [8]
horal=self . prueba.GetLabel ()
if (p=='"usuarioln"' and fhastshoral):
e=line.split (", ") [13]
if (e=='"FATLED"'}:
self.listaZ.fAppendText('Llamada Fallida
\nt)
elif (e=='"NO BRNSWER"'):
gself.ligtal . AppendText { 'No Contesta \n')

elif (e=='"BUSY"'):
self.lista?. AppendText ('Ocupado ‘\n')
eElze:
fhl=1ine.splic (", "} [3]
fh=fhl.gapXlit{'"') [1]

nl=line.split(", "} [2]
n=01.epXit (" YT
t=lime.splic{", ") [12]

# HHEHGEHEHE TARIFADOR ###dHdf4HLEY

rut=cpen|(' /tarifas.cxt', 'r')
for linea in rut:
codigo=linea.split (" |") [1]
d=[]
d=line.split (", ") [7]
destB=d[5:-23]
degtT=d[9:-24]
destf=d[%:-25]
destS=d[%:-26]
destd=d[9:-27]
dest3=d[2:-28]
destl=d[9:-25]
destli=d[2:-30]
if (codigo==dest8):
valor=linea,splic("|"} [2]
tl=t.gplitir®} [1]

cl=round(int{t1)* (int {valoxr)*. 0167}
cestrial)
ellf {codigo==dest7):
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valor=linea.split (" |") [2]
El=t.splie{ren)Ti]

cl=round{int{t1)*{int (valor)*.0167))
c=str(cl)
elif (codigo==destE):
valor=linea.split("|*) [2]
tl=t.split{'""} 1]

cl=sround (int{C1l})* (int {valeor)*.0167) ]
e=strfcl)
elif (codigo==dest5):
valor=linea.split("|") [2]
tl=tigplic {1y T

cl=round (int (Cl)* (int {valor)*,01&67))
c=str{cl)
elif (codigo==destd):
valor=linea.splic("|") [2]
ti=t. spiit (") [1]

el=round (int (tl)* (int{valor)*.0167))
c=gtr{cl)
elif (codigo==desti):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.aplit( v ") [1]

cl=round(int (£1)* (int (valor) *. 0167} )
c=str(cl}
elif (codigos==dest2):
valor=linea.split("|") [2]
tl=tisplit (") [1]

cl=round{int (E1) * {int (valor)*.0167))
c=stricl)
elif {codigo==destl):
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.split{'""}) [1]

cl=round{int (tl) * {int (valeor)*.0167))
c=stri{cl)

self.listaZ.AppendText {fh+!

S T o R '+ce'  An!)
pago=int (round (pago+cl) )
self.precio.SetValue(str(pago) )

seli,lista? . AppendText ('Na hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina 11'):
for line in ru:
p=line.split{", "} [1]
fhast=line.split{",") [8]
horal=self.prueba.GetLabel ()
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if (p=='"usuaripoll"' and fhastshoral):
e=line. splic(",") [13]
:'L-E [E==1 “FMLED"‘ [ ‘II .
self.lista2.AppendText ('Llamada Fallida
\n')
elif (e=='"NO ANSWER"'):
gelf.lista?, AppendText ('No Contesta ‘\n')
glif (e=='"BUSY"'):
self.listaz.hAppendText |'Ocupada \n')
else:
fhi=line.split(",") [3]
fh=fhl . gplic{'" 1} (1]
ni=line.split (", ") [2]
p=nl.split{ r} [1)
t=line.split(", v} [12]

# H#E#F TARIFADOR EHE#HA#E#E#EH

rut=open (' /tarifas. txt','r')
for linea in xut:
codigo=linea.split("|"} [1]
d=[] #crec un arreglo
d=line.split(", ") [7]
dest8=d[9:-23]
degt¥=d[9:-24]
deste=d[9:-25]
destS=d[9:-28]
destd=d[9:-27]
desti=d[9:-28]
dest2=d[9:-2%]
deatl=d[9:-30]
if (codigo==destf):
valor=1linea.split("|"} [2]
Elet.gplit (v} [2]

cl=round{int {(£l) *{int (valcr)*.0167) )
c=sty(cl)
elif (codigo==dest?7):
valor=linea.split("|") (2]
tl=t.split{ "'} [1]

cl=round(int(tl)* (int (valoxr)*.0167))
c=str(cl)
elif (codigo==destE):
valor=linea.split("|") [2]
El=t.split(*"") (1]

cl=round(int{tl)* (inkt (valar}*.0167}))
c=s3tricl)
elif (codigos=dests):
valor=lines.splic("|") [2]
tl=togplic(' "'} [1]

cl=round{int (tl) * (int{valor) *.0167})
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c=str{cl)
elif (codigo==destd):
valor=linea. split("|") [2]

tl=t.split{ ") [1]

cl=round(inc(ci)* (int (valor} *.0167)}
c=stricl)
elif (codigo==dest3) :
valor=1linea.split("|"} [2]
tl=tisplit{*tr) [1]

clsround(int{tl)* (int{valor}*.0167)}
e=str(cl)
elif (codigo==dest2):
valor=linea.split("|"} [2]
tletomplit{ ") 1]

cl=round{int {ti}* (int{valor)*.0167)}
e=str{cl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|"}) [2]
tl=tosplitir ") [1]

cl=round{int{tl)+* {int{valor)*.01&67)}
c=atri{cl)

self.listal. AppendText (£h+!'

Lt LN Yo+t Am')
pago=int {round (pago+ecl) )
gelf precio.SetValue(str(pago))

self.lista?. AppendText ('No hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina 12'):
for line ino ru:
p=line.splic (", ") [1]
fhast=line.gplit(",") [8]
horal=self.prueba.GetLabel {}

if (p==""usuariolz"' and fhastshoral):
e=line.sgplit (", "} [13]
if (&=='"FAILED"'):

salf.listal.AppendText ('Llamada Fallida
\n')
elif {(e=='"NO ANSWER"'):
gself.lista? AppendText ('No Contesta \n')
glif (e==!"BOSY"'):
self.listal.AppendText ('Ocupado ‘\n')
elge:
fhl=line.split{",") [2]
fh=fhl.splitc('"') [1]
ni=line.split(", ") [2]
n=nl.gplitc{'"") [1]
t=line.split (", "} [12]
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# #¥#H#E TARIFADOR ####HH#HHEI#Y

rut=cpen (' /tarifas.txt', 'r')
for linea in rut:
codigo=linea.split("|"}) [1]
d=[] #creo un arreglo
d=1ine.splitin, "} [7]
destB8=d[9:-23]
dest7=d[9:-24]
dest6=d[8:-25]
deats=d[9:-2§&]
destd=d[9:-27]
dest3=d[9:-28]
degst2=d[9:-29]
desgstl=d[5:-30]
if (codigo==dest8):
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.splic{'" ") (1]

cl=round{int{tl)*{int{valor) *.0167))
c=gfricl)
elif (codigo==dest7):
valor=1linea.split("|"} [2]
El=t.gplit{' "} {1]

cl=round{int{tl}* {int (valor} *.0167)}
c=5tr{cl)
elif (codigo==desth):
valor=1linea.split("|") [2]
tl=t.splig{' ") [1]

cl=round{int{ti}* {int (valor)*. 0167)}
c=str{cl}
elif (codigo==dests):
valor=linea.splic("|"} [2]
t-l=t.-$Pli|: |: P :I [l]

cl=round (int (£1)* (int {(valor}*.0167)}
c=gtr{cl)
elif (codigo==destd):
valor=linea.split("|") [2]
tl=tieplic (' ") [1]

cl=round(int (tl)* (int (valox)*,.0167})
cagbtrlolk)
elif (codigo==dest2):
valor=linea.splic("|") [2]
Elstosplibtrmi] [1]

gl=round (int (£1)* {int (valor) ¥ .0167) )
c=aktricl)
elif (codigo==dest2):
valor=linea.split{"|") [2]
El=t.split('"") [1]
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cl=round{int (tl) *{int{valaxr)*.0167})
c=str{cl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.split('" '} [1]

cl=round{int{tl}* (int{valor)*.0167))
c=stricl)

self.listal. hppendText (fh+!

S s PR TeEls! '+c+'  A\n')
pago=int (round (pago+cl) )
self .precio.SetValue (str (pago)}

self.lista2 AppendText{'No hay mas llamadas')

elif (x=="Cabina 13'):
for line in ru:

p=line.split (", "] [1]

fhast=1line.gplit (", ") [8]

horal=self.prueba.GetLabel ()

if (p=='"usuarioli"' and fhastshoral).:
e=line.split{", ") [13]
if (e=='"FATLED"'):

self.lista2.AppendText('Llamada Fallida

elif (e=='""NO AMNSWER"'}:
self.listal.hppendText({'No Contesta \n')

elif (e==""BUSY"'}.:
self.lista2.AppendText ('Ocupado \n')

else:
fhl=1line.gplic(",") [9]
fh=fhi,saplitc('""') [1]
nl=line.split({®,"} [2]
n=nl.split ('™ [1]
t=line.gplit(",") [12]

# R#HRF TARTIFADOR ##tH#HHAHERH#H

rut=open|{ ' /tarifas.txt','r')

for linea io rut:
cedigo=linea.split("|") [1]
d=[]
d=line.gplit{",") [7]
desti=A[9:-23]
dest7=d[9:-24]
destf=d[9:-25]
destb=d [9:-28]
destd=d4[9:-27]
dest3i=d[9:-28]
dest2=d[2:-29]
destl=d([9:-30]
if (codigo==dest8):
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valor=linea.splic("|") [2]
tl=t.gplit{ v} [1]

cl=round{int{ti)*{int{valor)*_ 0167} )
c=stricl)
elif {codigo==destT):
valor=linea.splic("|") [2]
tl=t.gpiic i =) [1]

cl=round{int (tl)}* (int (valor)*.0167))
c=atr(cl)
elif (codigo==dests):
valor=linea split("|") [2]
tlstogpEiefrnn] [1]

cl=round (int (1) * (int{valor)* . 0167} }
c=atr{cl)
elif (codigo==dest5):
valor=linea.split("|") [2]
El=t.split{ ") [1]

cl=round(int {(ti}* {int{valoxr)*,0167)}
c=gtricl)
elif (codigo==dest4d):
valor=linea.split{"|"} [2]
El=t.gplit ity (1]

cl=round{int(tl)*{int (valor)*.0167))
c=stricl)
@lif {COdigD::dEEtEj:
valor=linea.splic("|") [2]
tl=E.split('"') [1]

cl=round(int (tl)*{int(valor)*.0167})
c=gtr(cl)
elif (codigo==dest2):
valor=linea.split("|") [2]
Eli=t.spkit {2 [13

cl=round(int (£l) * (int {valor}* 0167)}
c=str{cl}
elif (codigo==destl):
valor=linea.split{"|"} [2]
El=t.split () (1]

cl=round(int (t1l) * (int (valoxr)*.0167))
c=stricl)

gelf.lista2.AppendText (fhs'

P! Tel! 4o+ Ant})
rago=int {round (pago+cl) )
self .precio.SetValue{str{paao)}

self.listal.AppendText ('No hay mas llamadas')
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elif (x=='Cabina 14'}:
for line in ru:
p=line.split (", ") [1]
fhast=1line.=split(", ") [8]
horal=gelf. prueba.GetLabel ()
if (p==""usuaricls"' and fhastzhoral):
e=lins.aplic(", ") [13]
Lf (e==t"EFATTEON L)
gelf.lista2. AppendText ('Llamada Fallida
\nt)
elif (e=='""NO ANSWER"'):
self.lista?. AppendText{'No Contesta \n')
elif (e=='"BUSY"'):
self.lista2.appendText{ ' Ocupade ‘\n')
else:
fhl=line.split (", "} [9]
fhefhlvepli{ ') [1]
ni=line:gplit (", ") [2]
n=nl.split{'"'j[1]
t=line.aplit (", "} [12]

H #H4EE TARIFADOR ########HEHAH

rut=cpen{'/tarifas.txt', "'}
for linea in rut:
codigo=linea.aplit("|") [1]
d=[]
d=line.split{",") [7]
desti=d[9:-23]
dest7=d[9:-24]
deste=d[9:-25]
destS=d[3:-26]
dest4=4[9:-27]
desti=d[g9:-281]1
dest2=d[9:-29]
destl=d[9:-30]
if (codigo==destd}:
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split{'"") [1]

cl=round{int (tl)* {int (valor)*#.0167) )
c=str(el)
elif (codigo==dest?):
valorslinea.splic("|") [2]
ti=t.splic{'=) [1]

cl=round(int {1} *{int (valox}*.0167))
e=gtr(cl)
elif (codigo==dests]:
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split{" "7} [1]

cl=round(int{tl) * {int (valor)*.0167))
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c=stricl)

elif (codigo==dest5):
valor=linea.split("|*") [2]
ti=t.split({'""} [1]

cl=round(int (tl)*(int{valor)*.0167)}
c=atr{cl)
elif (codigo==destd):
valor=lipnea.split("|") [2]
Xt SpEirgnanry ]

cl=round {int (£l) * {int{valar)*.0167} )
c=5tr{cl)
elif (codigo==destl]:
valor=linea.split("|") [2]
ti=t.aplic (') [1]

cl=round (int (t1)*{int (valor)*.0167))
c=atr(el)
2lif (codigo==dest2}:
valor=linea.split("|") [2]
b=t aapdd bl W) 1]

cl=roundi{int (tl) *{int(valox)*.0167})
cestricl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|") [2]
£l=t.splic (') [1]

cl=round{int (t1) = {int (valor)*.0167))
c=stricl)

self.lista2, hppendText (fh+'

Vpri ! L o T e ! \lnr}
pago=int (round{pago+cl}) )
self.precio.SetValue (str (pago) |

self.lista? AppendText|'Ha hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina 15'}:
for line in ru:
p=line.aplit{",") [1]
fhast=line.gplit(", "} (&]
horal=gelf . prueba.GetLabel (}
if (p==""usuariol5"' and fhast=horal):
e=line.split{", ") [13]
if (e=='""FAILED"'):
self. lista?  AppendText|'Llamada Fallida
\n")
elif (e=='"NO ANSWER"') :
self.listal AppendText |'No Contesta ‘\nm')
elif (e=='"BUSY"'):
self.lista?.AppendText (' Ocupada ‘\n')
else:

Pagina 76




Disefio de la plataforma tecnoldgica para Centros de Comunicaciones mediante VoIP

fhi=line.splic(",") [9]
Fh=fhi.gplit ('} [13
ni=line.gplic (", ") [2]
m=nl.splitc(ree) (1]
t=Iine.gplit (", ") [12]

# HARHE TRRIFRDOR HHHEHEHFHHH

rut=gpen|' /tarifas.txt','r')
for linea in rut:
codigo=1linea.aplit("|") (1]
d=[]
d=line.gplit{", ") 7]
dest8=d4[%:-23]
dest7=d[9:=24]
deste=d[g:-25]
dests5=d[2:-26]
destd4=4[%:-27]
desti=d[%:-28]
dest2=d[5:-235]
destl=d[2:-30]
if (codigo==destf]:
valor=linea.split{"|"} [2]
tlst.aplis{1") 1]

cl=round{int(tl}* (int{valor}*.0167)}
c=8tr{cl)
elif (codigo==dest?):
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.gplit('"'} [1]

cl=round{int (tl) * (int (valor}*.0167)}
c=str{cl)
elif (codigo==destq):
valor=linea.split("|") [2]
£1=t.split('"') [1]

clzround (int {t1})*{int{valor)*.01E67)}
c=gtricl)
elif {codigo==dests):
valor=linea.split("|"} [2]
El=t.Bplit(rm*).[1]

cl=round (int (£1)#* {int (valor)*.0167)}
e=str{cl}
elif [(codigo==dest4]:
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split (""" [1]

cl=round{int (1) * (inti{valoxr)*.0167))
c=stricl)
elif (codigo==dest3):
valor=linea.split (" |"} [2]
El=t.eplit{ ") [1]
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cl=round(int(ti)*(int {valor)*.01&67) )
c=str{cl)
elif (codigo==dest2}:
valer=linea.splic("|"} [2]
tl=tigplic(rniy (1]

cl=round(int {(t1}* (int(valoxr)*.0167))
a=gtricl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|") [2]
tl=t.split{'" ') [1]

cleround (int {1} * {int{valor)*.0167))
c=gstricl)

self.listaZ.AppendText {fh+!

't L v Peo+!  h\m')
pago=int {round (pago+cl) )
gelf.precio.SsetValue (str(pago) )

self lista?. AppendText('No hay mas llamadas')

elif (x=='Cabina 16'}:
for line in ru:
p=line.split{", ") [1]
fhast=line.split (", "} [B]
horal=sgelf.prueba.GetlLabsl ()
if (p=='"usuariocl6"' and fhastzhoral):
e=line.split (", ") [13]
if {e=='"FAILED"'):
self.listaZ.AppendText | 'Llamads Fallida
ot
elif (e=='""NO ANSWER"'):
gelf.ligta?. AppendText {'No Contesta ‘\n')
ellif (e==""BUSY"'):
self.lista2. AppendText ('Ocupado \n')
elae:
fhi=line.split{", "} [2]
fth=fhl.splitc(""") [1]
nl=line.split(",") [2]
n=nl.split('"') [1]
t=line.split (", ") [12]

# #4444 TARIFADOR HH#H#E#i##H384

rut=open('/tarifas.txt', 'r')

for linea in rut:
codigo=linea.gplit("|") [1]
d=[1]
d=line.split{", ") [7]
dest8=d[9:-213]
destT7=d[9:-24]

I desté=d[9:-25]
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dest5=d[5:-28]

degtd=d[5:-27]

destc3=d[9:-28]

destZ=4d[5:-29]

destl=d[3:-30]

if {(codigo==dest8):
valorslinea.split{"|") [2]
tl=tomplat (i) [1]

cl=round (int(cl)*{int (valor)*.0167))
c=gtricl)
elif [(codigo==dest?):
valor=linea.splitc("|") [2]
tl=tagpdide ()]

cl=round{int (El}* (int{valoxr)*.0167))

c=stricl)
elif (codigo==dests):
valor=linea.split{"|") [2]

El=t.apldit (1) [A]

cl=round{int (t1)* {int (valori*.0167))
c=8br(ol)
elif {codigo==dests):
valor=linea.split({"|") [2]
El=tosplit it ) f1]

cl=round(int (1) * (int(valor) *.0167} )
c=gtri{ol)
elif (codigo==destd):

valor=linea.split{"|") [2]
ti=t.splitt' ™) [1]
cl=round(int (1) * {int {(valor)*.0167) )
| c=gtr{cl)
e€lif {cedigo==dest3):
valor=linea.split{"|"} [2]
tl=t gplit{s ) 12]

cl=round(int (1) * (int (valor) *.0167) )
c=stricl)
elif {ceodigo==destZ):
valor=linea.split{"|"} [2]
tli=t.split{'v') [1]

cl=round{int(tl)*{int{valor|*.0167) ]
c=etricl)
elif {(codigo==destl):
valor=1linea.split("|") [2]
tl=t.split('"'} (1]

\ cl=round{int (t1l) * {int (valor)*.0167))
; c=stricl)
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gelf.lista2. AppendText (Fh+!'

l4n+ ! Pl yo+! An')
pago=int (round (pago+cl) )
self.precio.SetValue{str (pago})

self.listaz. appendText ('Ho hay mas llamadas®')

elif (x=='Cabina 17'):
for line inm ru:
p=line.split(", "} [1]
fhast=1line.split (", "} [8]
Horal=self . prucha.GetLabel ()

if [p=='"usuaricl?"' and fhast=horal):
e=line.gplit (", ") [13]
if (e=='"FAILED"'):

self.listal AppendText {'Llamada Fallida
\n')
glif (e=='"NO ANSWER"'):
self.lista2. AppendText {'No Contesta ‘\n')
glif (e=='"BUSY"'}:
gelf, lista?. BppendText|'Ocupado Yn')
elze:
fhl=line.splic(","}) [9]
fh=fhl.splic{'"") [1]
nl=line.split(", "} [2]
n=nl.split('"')[1]
t=line.gpXit (", ") [12]

# #HH44 TARIFADOR H###sH##aR##Y

rut=cpen|(!' /tarifas.txt','x')
for linea in rut:
codigo=linea.split("|"} [1]
d=1[1
d=line.gplit (", ") [7]
destg=d[9:-23]
deat7=d[9:-24]
deste=d[2:-25]
destE=d [9:-2&]
destda=d[3:-27]
desti=d[9:-28]
desti=d[5:-29]
destl=d[92:-30]
if |{codigo==dest8};
valor=linea.split{"|"} (2]
El=t.8plit{rvr]) [1]

cl=round (int (t1)* (int(valor) *. 0167} )

cestricl)
elif {codigo==dest7):
valor=linea.splic("|") [2]

Ei=toaplael ") 1]

l cl=round{int (t1) * (int (valox) *. 0167} )
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c=str(cl]

elif (codigo==dests) :
valor=1linea.split{"|") [2]
El=togplit{rmty [1]

cl=round{int(tl]) * (int (valor}*.0167))
c=gtr{cl)
elif {codigo==dests):
valor=1inea.split (" |") [2]
tl=tasplit (V) 11]

cl=round{int(tl)*{int (valor)*.0167}))
c=atyr {cl}
elif {(codigo==destd):
valor=1linea.split("|") [2]
El=t.splic (") [1]

cl=roundf{int (t1l)* (int{valox)*.0167}))
c=gtxr (cl)
elif (codigo==dest3):
valor=linea.split{("|") [2]
tl=t.aplic{'v) [1]

cl=round(int(tl) * (int {valor)*, 0167} )
c=atr(cl)
elif (codigo==dest2}:
valor=linea.split{"|") [2]
tl=t.split('"') [1]

cl=round(int (1) *(int{valox)*.0167})
cestricl)
elif (codigo==destl):
valer=linea.split (") [2]
ti=t.split('"") [1]

cl=round(int (tl)* (int (valor)*. 0167} )
c=gtr(ol)

self.listaZ. AppendText (fh+'

4! R o Tse+' Nat)
pago=int (round (pago+cl) )
self.precio.SetValue (str (pago] )

gelf.listal.AppendText ( 'No hay mas llamadas')
elif {(x=='Cabina 1B'):

for line in ru:
p=line.gplit (", "} 1]

fhast=line.split(",") [8]
horal=self.prueba.GetLabel ()
if (p=='"usuarield"' and fhastzhoral):
e=line,.split(",") [13]
if {es=""FAILED"'):
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gelf. lista2.hppendText|'Llamada Fallida
L% L
ellf {(e=='"NO ANSWER"'}:
self.lista2. AppendText {'No Contesta \n')
allf [e=="1"RJSYLI}
self.lista2 . AppendText ('Ocupado ‘\n')
alse:
fhi=line.split{","}) [2]
fh=fhl.split(' "'} [1]
nl=line.splic(", ") [2]
n=nl:split{Tm") [1]
t=line spXit (i, mi{1z]

# ##### TARIFADOR Hifafad#aiiss

rut=cpen!'/tarifas.txt', 'x')
for linea in rut:

codigo=linea.split{"|") [1]
d=[] #creo un arreglo
d=line.split(",") [7]

dest8=d[9:-23]
dest7=d4[9:-24]
destE=d[5:-25]
dest5=d[9:-2&]
destd=d[9:-27]
destl=d[9:-28]
destl=d[9:-29]
destl=d[9:-30]
if {codigo==destg):
valor=1linea.split (" |") [2]
tl=t.gplic{i i) [1]

cl=round {int{tl)* (int (valor)*.0167) )
c=stricl)
elif |codigo==dest7}:
valor=linea.split("|") [2]
El=t.gplic{1mv) [ 1]

cl=round(int (1) * (ink (valor}*.0167) )
c=gt¥ (cl)
elif (codigo==deste}:
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.aplit{' ") [1]

cl=round (int (L1} * (int (valor) *.0167) )
c=strici}
elif {(codigos=desth}:
valor=linea.split("|") [2]
tl=t,eplic{'""}) [1]

| cl=round(int{tl)* (int {(valor)* 0167]) )

o=styr(cl}

1 elif (codigo==destd):
valor=linea.split{"|"} [2]
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Cl=t.gsplic ("2} 1]

cl=round{int (t1)#* {int (valor)*.0167)}
e=strlel)
elif (codigos==destl):
valor=Llinea.split("|"] [2]
El=toepliti ey (1]

cl=round(int{tl) * {int (valoxr)*. 0167} )
c=gatr{ci}
elif (codigo==dest2] :
valor=linea.split("|"} [2]
tl=t.split (' ") [1]

cl=round(int(tl)*{int{valor)*=,0167))
c=8tr{cl)
elif (codigo==destl):
valor=linea.split("|") 2]
ETst mplan ey gy

Cl=round (int(t1l)* (int {valox) *.0167) )
c=gtr{cl}

self.listaZ.AppendText (fh+'

LgTid ! "l +e+' A\n')
pago=int (round (pago+cl) )
self.precio.SetValue (str (paga) )

self, lista?.AppendText | 'Ho hay mas llamadas')
ru.cloge ()
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Apéndice N: Tabla de Comandos del Visor CrystalFontz
CFA634-NFA-KU

El wvisor seleccionado para el presente Trabajo Especial de Grado es el
CrystalFontz CFA634-NFA-KU de puerto USB y pantalla LCD. A través de la tabla

7 se exponen los principales comandos para su control y configuracion.

COMANDO L
FUNCION
(Codigo ASCII)

001 f | Colﬂcar. cﬁrsn.r ai inicio
003 Restaurar el display
004 Ocultar cursor
005 Mostrar cursor debajo de la linea
006 Mostrar cursor de blogue vertical
008 Borrar
010 Baja el cursor a la siguiente fila
011 Borrar caracter donde se encuentra el cursor
012 Limpiar el display
014 Control del color del fondo de pantalla
015 Control del contraste de la pantalla
017 Posicionar el cursor (columna y fila)
026 Resetear display

000 /016 Reservadas

Tabla 2. Comandos de Control del visor C.rystaanutz CFA634-NFA-KU
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Anexo A: Softphone X-lite

La figura 18 muestra el terminal virtual para VoIP tipo Sofiphone. modelo X-
Lite, apropiado al utilizar el protocolo SIP. Permite realizar y recibir llamadas. v
funciones adicionales tales como: remarcado, grabado de nimeros, silencio, altavoz,
llamada en espera. ete. Su configuracion contempla el nombre de usuario. contrasefia,

direccion [P, tipo de servidor y plan de marcado, entre otras.

Figura 18. Softphone X-Lite

Pdgina 83




Disenio de la plataforma tecnoldgica para Centros de Comunicaciones mediante VolP

Anexo B: Tabla de Tarifas de la empresa NGT

COD TARIFA|COD BAIS CIUDAD|VALOR|MONEDA|UD_TIEMFO|TIPO TARIFRA|
VOIPTBEUBRLDO | 1|105 | VEB |MIN|RET |
VOIPTPUBLDO | 1204 | 280 | VER|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO |1242|1398 | VEB|MIM|RET |
VOIPTEUBLDO | 1242357 | 1398 | VEE |MIN|RET|
VOIPTPUELDO |124235%|1398 | VEB |MIN|RET|
VOIPTPUBLDUO | 12424571398 | VEB|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1246|1398 | VEE | MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 124623 | 13968 | VEB|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO 1246240 (1398 | VER|MIN|RET|
VOIFTFOBLDO | 1245241 1398 | VEB|MIN |RET|
VOIPTPUBLDO |1246250| 1398 | VEE |MIN|RET)|
VOIPTPUBLDO | 1250 | 280 | VEB |MIN|RET|
VOIPTEUBLDO | 1264 | 1398 |VEB|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 12642351358 | VEB|MIN|RET|
VOIETPUBLDO | 1264772 | 1398 | VEB |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1268|1398 | VEER|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1268464 | 1398 | VEB|MIN|RET|
VOIBTEUBLDO | 1268723 (1398 | VEB |MIN|RET|
VOIPTEUBLDO | 1268724 | 1398 | VEB |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1268725| 1398 | VEB |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO| 1268727 | 1398 | VEB |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO (1268728 (1398 | VER |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1268729 | 1398 | VEE | MIN | RET|
VOIPTPUBLDO | 12687721398 | VEB|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO [ 1284 | 1398 | VER |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 128444 (1398 | VEB|MIN|RET |
VOIPTPUBLDO | 1284496 | 1328 | VER|MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1284499 | 1398 | VEB |MIN|RET)|
VOIPTPUBLDS | 1289 | 280 | VER |MIN|RET|
VOIFTEPUBLOO | 1305|105 | VEE |MIN|RET|
VOIPTPUBLDO | 1306 | 280 | VEB|MIN|RET |
VOIPTPUBLDO | 1340|525 |VEB| MIN|RET|
VOIPTPUBLDD | 1345|1398 | VER|MIN|RET|
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